
 

 

 

  

 

1.1.Тенденції  економічного і соціального розвитку  

Новогродівської міської територіальної громади  

 

Новогродівська міська територіальна громада розташована у південносхідній 

частині України.  

Площа території територіальної громади – 15592 га. Чисельність населення 

громади становить 19315 осіб (у тому числі: міське населення - 14610 осіб та сільське 

- 4705 осіб), окрім цього, внутрішньо переміщені особи, які зареєстровані на території 

Новогродівської міської територіальної громади в кількості 9119 осіб. 

Адміністративним центром територіальної громади є місто Новогродівка, яке 

розміщене на відстані 105 км від міста Краматорськ, за 7 км від міста Селидове і за 3 

км від залізничної станції Гродівка. Громада має розвинуті транспортні зв’язки, які 

здійснюються приватними та відомчими автобусами, залізничним транспортом. 

Зовнішні зв’язки з населеними пунктами Донецької області і України забезпечуються 

мережею автошляхів місцевого значення, по яких здійснюється регулярне 

транспортне сполучення.  

Новогродівську міську територіальну громаду утворено згідно Перспективного 

плану формування територій громад Донецької області шляхом приєднання до 

Новогродівської міської ради 3 сільських рад, а саме: село Миколаївка, село Завітне, 

село Калинове, селище Птиче, село Новожеланне, село Орлівка, село Маринівка, село 

Михайлівка, село Мемрик, село Галицинівка, село Карлівка, село Лисівка, село 

Долинівка, селище Комишівка (Рис. Розташування Новогродівської ТГ). 

 

Промисловий комплекс 

 

Основу економіки міста Новогродівка та Новогродівської територіальної 

громади забезпечують підприємства, які представлені вугільною промисловістю 

Головним природним багатством міста Новогродівка є родовища кам’яного вугілля. 

Бюджетоутворюючими підприємствами в місті є дві шахти Державного підприємства 

«Селидіввугілля»: ВП «Шахта «1-3 Новогродівська» та ВП «Шахта 

«Котляревська».На шахтах міста видобувається енергетичне вугілля марок Д, ДГ, Г. 

Крім того, на території міста знаходиться шахта № 2 «Новогродівська» ВП «Східна 

дирекція з ліквідації шахт» ДП «ОК «Укрвуглереструктуризація», яка знаходиться в 

стадії ліквідації. 

 



 
Рис. Розташування Новогродівської ТГ 

 

Одним з основних показників роботи шахт є обсяг видобутку промислової 

продукції. За період роботи з 2017 по 2021 роки видобуток вугілля значно зменшився. 

У 2019 році при плані 355 тис.тонн видобуток склав 46,7 тис.тонн, що становить 

13,2%. У 2020 році виконання плану склало 44,4%. 

На Діаграмі 1 видно видобуток вугілля по кожній шахті окремо в розрізі 

кожного року.  

До кінця 2020 року видобуток вугілля по шахті «Котляревська» збільшився і 

склав 113,1 тис. тонн. На 2021 рік планується збільшення видобутку вугілля на 9,6% у 

порівнянні з 2020 роком через підготовчі роботи, які ведуться в одній із підземних лав 

шахти «Котляревська». 

Обсяг реалізованої продукції (кам’яного вугілля) промислової діяльності 

підприємств основного кола за попередні роки приведений на Діаграмі 2. 



 
 

 
У період з 2020 року та по теперішній час інформація щодо обсягів видобутого 

вугілля надається тільки шахтою «Котляревська».  

На ВП шахта «1-3 Новогродівська» видобуток вугілля здійснюється 

товариством з обмеженою відповідальністю «Шахта 1-3 «Новогродівська» (далі – 

ТОВ) відповідно до договору підряду з видобутку вугілля із запасів шахтних пластів. 

Інформація від ТОВ щодо обсягів видобутого та реалізованого вугілля відсутня, тому 

розмір фонду заробітної плати, середньої заробітної плати та чисельність працівників 

на вугільних підприємствах вказана по двом шахтам, а видобуток і реалізація тільки 

по шахті «Котляревська» (Діаграма 3,4,5). 
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Діаграма 1. Обсяг видобутку промислової продукції по 

шахтах, тис.тонн 
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Діаграма 2. Реалізація промислової продукції, млн. грн. 

Шахта 1-3 Шахта Котляревська 



 
 

 

 
 

Слід зазначити, що роботи з видобутку вугілля в ТОВ виконують працівники 

шахти. Це дозволяє шахті вести господарську діяльність на достатньому рівні (без 

видобутку), забезпечувати працівникам підприємства гідний рівень заробітної плати.  

Отримання стабільного доходу у вигляді винагороди за виконання робіт за 

договорами підряду дозволяє підприємству повністю відмовитися від бюджетного 

фінансування, забезпечити своєчасну виплату заробітної плати, надає можливість 

розраховуватися за спожиту електроенергію, водопостачання та водовідведення без 

боргів, сплачувати до міського бюджету податок на доходи фізичних осіб у повному 

обсязі та виконувати інші свої зобов’язання. 
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Діаграма 3. Фонд заробітної плати, тис.грн. 
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Діаграма 4. Середньомісячна заробітна плата 

працівників шахти, грн. 

Шахта 1-3 Шахта Котляревська 
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Діаграма 5. Чисельність працівників шахт, осіб 

Шахта 1-3 Шахта Котляревська 



Розвідані запаси кам’яного вугілля по двом шахтам складають 216081 тис.тон. 

При середньорічному видобутку вугілля в кількості 500 тис.тонн планується, що 

запасів корисної копалини може вистачити більше ніж на 200 років.  

По шахті Котляревська, при існуючих великих запасах вугілля, спостерігається 

збитковість виробництва. Так, собівартість 1 т товарної продукції при плані 

3176,89грн. фактично склала 6774,97 грн. Відхилення 1т склало (+3598,08), що 

складає 53%.  

Продуктивність праці робітника з видобутку при плані 13,2т / міс фактично 

склала 7,9т / міс, відхилення від плану становить (-5,3т / міс). До відповідного періоду 

минулого року продуктивність праці збільшилася на (+ 6,5т / міс) на одного робітника 

з видобутку. 

Для введення в експлуатацію лави необхідно фінансування у розмірі            

429,3 млн.грн. В державному бюджеті на 2021 рік кошти на державну підтримку 

вугільної промисловості не заплановані. А враховуючи те, що профільними 

міністерствами розробляється Концепція та Програма трансформації вугільних 

регіонів, в результаті реалізації якої планується часткова приватизація та закриття 

шахт Донецького регіону, державна підтримка вугільної галузі здійснюватися не 

буде, в найближчих планах держави – закриття вугільних підприємств та 

трансформація мономіст. 

Бюджет громади на 75% формується за рахунок діяльності вугільних 

підприємств. Через закриття шахт бюджет громади не буде наповнюватись, внаслідок 

цього органи місцевого самоврядування не зможуть виконувати покладені на них 

функції на належному рівні, в  громаді та в регіоні взагалі різко підвищиться 

безробіття, міграція населення, відтік молоді та збільшиться соціальна напруга.  

З урахуванням того, що вищезазначені вугледобувні підприємства міста є 

бюджетоутворюючими, на даний час основним завданням є максимальна підтримка 

функціонування вугільних підприємств та, водночас, створення альтернативних 

(заміщуючих) джерел наповнення бюджету.  

Такий підхід дасть змогу поступово трансформувати моноекономіку міста, 

перемістити акценти формування бюджету, створювати робочі місця для вивільнених 

кадрів, забезпечувати фінансування соціальних напрямів життєдіяльності міста. Ця 

робота не може проводитись протягом короткого періоду часу. Для її ефективного  

виконання потрібно близько 15-20 років.  

Програма розвитку громади – це короткостроковий орієнтир для поступового 

заміщення вугільної галузі на альтернативні галузі та напрями діяльності, які 

допоможуть сформувати бюджет, забезпечити гідний рівень життя мешканців. 

  

Агропромисловий комплекс 

 

Загальна площа території Новогродівської міської територіальної громади 

становить 15590 га земель, із них земель сільськогосподарського призначення 12402,7 

га, в тому числі сільськогосподарські угіддя – 12043,7 га, в тому числі ріллі – 10403,5 

га, що становить 86,4% від загальної площі сільськогосподарських земель. 

Основою агропромислового комплексу Новогродівської міської  територіальної 

громади є 13 сільськогосподарських підприємств та 7 фермерських господарств: 



Науково-виробниче ТОВ «Насіння Донбасу», ПП «Фонд Земля», ТОВ «Галицинівка 

Агро», ТОВ «Ефект-Маркет», ТОВ «Агрофірма «Агропромсервіс», ТОВ «Агрофонд 

Плюс», ПАТ «Агроресурс», ТОВ «Карловка», ТОВ «Донсільгосппродукт», ТОВ АП 

«Придніпровське відділення «Агроресурс», ТОВ «Агрофірма «Колос», ТОВ 

«Агрофірма «Лисівська», МПП «Фіалка»; Фермерське господарство «Мультіагро», 

Фермерське господарство «Карловське», Фермерське господарство «Агропік», ФОП 

Денисов Леонід Іванович, ФОП Бездорожний Руслан Миколайович, ФОП Хібалов 

Віталій Віталійович, ФОП Чайковська Олена Сергіївна. 

Основним напрямом виробничої діяльності сільгосппідприємств громади є 

вирощування зернових культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних 

культур. В обробітку сільгосппідприємств всіх форм власності та фермерських 

господарств знаходиться 7175,8 га сільськогосподарських угідь (59,6% від 

сільгоспугідь громади), з яких рілля – 6848,2 га (65,8% від загальної площі рілля 

громади), багаторічні насадження – 101,2 га, пасовища – 226,4 га. 

У 2021 році сільськогосподарськими підприємствами та фермерським 

господарствами громади було засіяно: озимої пшениці 3355,7 га, озимого жита 4,0 га, 

озимого ячменю 55,0 га, ярого ячменю 408,0 га, кукурудзи на зерно 49,0 га , 

соняшника 2719,1 га ,  

Очікуване валове виробництво основних сільськогосподарських культур 2021 

року становить: 

 озимої пшениці (з тритикале) 10554,2 т (урожайність 31,5 ц/га),  

 озимого жита 10,0 т (урожайність 25,0 ц/га), 

 озимого ячменю 165,0 т (урожайність 30,0ц/га), 

 ярого ячменю 1256,9 т (урожайність 30,8 ц/га),  

 кукурудзи на зерно 147,0 т (урожайність 30 ц/га),  

 соняшника 5342,6 т (урожайність 19,6 ц/га).  

Для порівняння з 2020 роком дані відсутні, оскільки в Новогродівській міській 

раді у попередні періоди відсутні землі сільськогосподарського призначення. 

Виробництво продукції рослинництва у значній мірі залежить від погодних 

умов, оскільки землі громади розташовані у зоні ризикованого землеробства.  

Сільськогосподарським товаровиробникам всіх форм власності рекомендовано 

запроваджувати у виробництво систему обробітку ґрунту, яка сприяє збереженню 

родючості ґрунтів і забезпечує екологічну рівновагу навколишнього природного 

середовища, а також сприяє підвищенню врожайності сільськогосподарських культур 

та якості продукції. 

В 2021 році підвищення продуктивного потенціалу ґрунтів 

сільськогосподарськими підприємствами забезпечується шляхом внесення 

мінеральних добрив під урожай сільськогосподарських культур у розмірі 395,0 т на 

площі 6590,8 га. 

Протиерозійні агротехнічні заходи здійснюються шляхом проведення  

ґрунтозахисних сівозмін, смугове розміщення посівів озимих і ярих, зернових і 

просапних культур, створення буферних смуг із трав, залуження змитих земель і 

водостоків. 

Заходи з покращення фіто-санітарного стану сільськогосподарських угідь, 

зокрема, шляхом знищення та попередження розповсюдження карантинного бур’яну 



амброзії полинолистої, сільськогосподарськими підприємствами громади 

здійснюються шляхом застосування гербіцидів, шляхом низького багаторазового 

скошування до цвітіння карантинного бур’яну та шляхом дискування полів після 

збирання озимих та ранніх ярих зернових культур. 

Протягом 2021 року сільськогосподарські підприємства та фермерські 

господарства громади продовжують виконувати заходи зі сортозміни та 

сортооновлення сільськогосподарських культур, адаптованих до природно-

кліматичних умов регіону. 

Сільськогосподарські підприємства Новогродівської міської громади в своїй 

роботі планують дотримуватися положень Закону України «Про виробництво та обіг 

органічної сільськогосподарської продукції та сировини», Концепції розвитку 

сільських територій, схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 23 

вересня 2015 року № 995-р, Національного плану дій щодо боротьби з деградацією 

земель та опустелюванням, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів 

України від 30 березня 2016 року № 271-р., та Детальних правил виробництва 

органічної продукції (сировини) рослинного походження, затверджених постановою 

Кабінету Міністрів України від 31 серпня 2016 року № 587. 

Серед кроків підтримки галузі землеробства в середній та довгостроковій 

перспективі можна визначити: 

 впровадження у виробництво адаптованих до агрокліматичних умов 

сільськогосподарських культур; 

 відтворення родючості ґрунтів сільгосппризначення та збереження 

навколишнього природного середовища; 

 підвищення економічної ефективності використання земель 

сільськогосподарського призначення та прибутковості сільськогосподарського 

виробництва на засадах ринкової економіки; 

 впровадження альтернативних моделей сільськогосподарського виробництва; 

 формування позитивного іміджу громади. 

Виконавчим комітетом Новогродівської міської ради для дотримання 

Концепції формування регіональної політики розвитку органічного виробництва 

планується проведення широкої роз’яснювальної компанії щодо переваг та 

особливостей впровадження стандартів виробництва органічної продукції, зокрема, 

рослинного походження, шляхом: 

 відтворення та збереження родючості ґрунтів сільськогосподарського 

призначення та охорони водних екосистем; 

 впровадження альтернативних моделей сільськогосподарського виробництва; 

 розширення застосування ґрунтозахисних технологій. 

Виконання Програми забезпечить: 

 збільшення обсягів виробництва; 

 додаткове залучення фінансових ресурсів для матеріально-технічного 

забезпечення та розвитку агропромислового виробництва; 

 підвищення рівня ефективної зайнятості сільського населення громади; 

 розвиток підприємництва; 

  покращення соціально-побутового обслуговування населення сільської 

місцевості; 



 розвиток фермерства, створення сімейних фермерських господарств. 

Основне завдання Програми на 2022 рік, у відповідності до Стратегії розвитку 

Донецької області на період до 2027 року, спрямоване на досягнення розвитку 

сучасної системи переробки сільськогосподарської продукції відповідно до потреб 

ринку шляхом:  

 підтримки створення сімейних фермерських господарств шляхом 

проведення інформаційно-роз'яснювальної і консультативної роботи (семінари, 

наради, конференції) для сільського населення та суб'єктів господарювання; 

 підтримки та залучення місцевих виробників до участі у виставкових 

заходах, конкурсах, ярмарках, спрямованих на просування їх продукції на місцеві та 

міжнародні ринки. 

Виконання Програми  передбачає : 

 проведення організаційної, інформаційно-роз’яснювальної та іншої роботи з 

питань забезпечення виконання Програми, а також спрямування основної частини 

фінансових ресурсів Програми на приведення сільських територій у відповідність до 

розроблених та затверджених соціальних стандартів і нормативів життя сільського 

населення через підвищення зайнятості та збільшення доходів сільської родини; 

 активне нарощування обсягів виконання Програми, забезпечення виконання 

передбачених концептуальних, соціальних і безпосередньо виробничих показників, 

подальше суттєве та організаційне її наповнення, у тому числі за критеріями і 

показниками, що виходять по за її параметри та календарні строки, що дозволить 

забезпечити перетворення передбачених заходів по кожному напрямку розвитку 

аграрного сектору та сільських територій у їх структурні результати, досягти 

показників по обсягах виробництва продукції та створити соціальні, економічні та 

інші передумови для забезпечення темпів і обсягів виробництва та створення 

соціальних умов для проживання сільського населення у наступних, незадіяних 

Програмою, періодах. 

 

Розвиток земельних відносин 

 

Загальна площа Новогродівської міської територіальної громади складає 

15592 га, з них: площа земель м. Новогродівка – 555 га, площа земель 

Миколаївського старостинського округу – 6223 га, Михайлівського 

старостинського округу -3175,7 га, Галицинівського старостинського округу -

5638,4 га. 

Розподіл за призначенням земельних ресурсів громади. 

Земельні ресурси  площа,   га 

землі сільськогосподарського призначення 11790 

землі житлової та громадської забудови 970 

землі природно-заповідного та іншого 

природоохоронного призначення 

205 

землі оздоровчого призначення 16 

землі водного фонду 268 



землі лісогосподарського призначення 511 

землі промисловості, транспорту, зв'язку, енергетики, 

оборони та іншого призначення 

205 

землі промисловості 190 

інші землі 1537 

 

До місцевого бюджету в 2021 році надійшли кошти в сумі 1 млн. 467 тис. грн., 

в тому числі: 

• Від оренди землі                                                     -   272,1  тис. грн. 

• Від земельного податку                                         -   1194,9  тис. грн. 

Основні напрямки, пріоритети та завдання на 2022 рік: 

o Ведення Державного земельного кадастру, забезпечить внесення 

достовірних та повних відомостей до державного земельного кадастру щодо площі, 

меж, складу угідь та якісних характеристик земель, про землекористувачів та 

землевласників 

o Проведення інвентаризації земель державної та комунальної власності 

несільськогосподарського призначення, дасть можливість визначити достовірні дані 

про площі, межі, склад угідь та конфігурацію земельних ділянок, прогнозувати 

використання земель, передбачити надходження, обґрунтовано нараховувати 

земельний податок, сприяти здійсненню раціональної політики у сфері формування 

ринку. Визначення земельних ділянок, які використовуються не раціонально, не за 

цільовим призначенням, всупереч вимогам земельного законодавства. Метою 

інвентаризації земель є створення основи для: - ведення Державного земельного 

кадастру; - реєстрації земельних ділянок; - забезпечення створення банку даних по 

землях міста на паперовій основі та магнітних носіях (електронна форма); - 

організації постійного контролю за використанням земель; - прийняття органами 

місцевого самоврядування рішень з питань земельних відносин відповідно до 

компетенції, визначеної Земельним кодексом України. Вихідними даними для 

проведення інвентаризації земель є: - матеріали з Державного фонду документації із 

землеустрою; - відомості з Державного земельного кадастру в паперовій та 

електронній формі, у тому числі Поземельної книги, книги записів реєстрації 

державних актів на право власності на землю та на право постійного користування 

землею, договорів оренди землі, файлів обміну даним про результати робіт із 

землеустрою; - містобудівна документація, затверджена в установленому 

законодавством порядку; - планово-картографічні матеріали; відомості з Державного 

реєстру речових прав на нерухоме майно та їх обмежень.  

o Підготовка, організація та проведення земельних торгів у формі 

аукціону дасть можливість визначити оптимальну ціну земельних ділянок, 

забезпечити прозорість та  запобігти корупційним діянням в області ринку земель; 

o Оформлення земельних ділянок учасниками АТО шляхом передачі 

земельних ділянок у власність 

Реалізація заходів, передбачених Програмою, дозволить здійснювати 

використання та охорону земель на якісно новому рівні, розвиток ринку земель та 

інше, що в свою чергу надасть можливість зберегти та використати землю як 

складову частину природного ресурсу та територіального базису, основне 



національне багатство перетворити в самостійний фактор зростання економіки 

держави. 

Основні напрямки розвитку земельних відносин на 2022-2023 роки: 

 раціональне, ефективне використання та охорона земель; 

 удосконалення  ведення державного земельного кадастру; 

 приведення існуючих меж у відповідність до фактичного стану, 

встановлення місця розташування об’єктів землеустрою, їх розмірів і меж, 

формування інфраструктури ринку земель; 

 регулювання земельних відносин, забезпечення прозорості та запобігання 

корупційним діянням в області ринку земель; 

 набуття права на землю громадянами шляхом передачі земельних ділянок у 

власність 

 збільшення надходжень до міського бюджету за оренду земельних ділянок. 

Актуальні проблеми:  

- недофінансування заходів, пов’язаних з розвитком земельних відносин,  

- невстановлені межі міста. 

 

Розвиток зовнішньоекономічної діяльності, міжнародної і міжрегіональної 

співпраці 

 

Інституції місцевого економічного розвитку: 

 

N 

п/п 

Інституції 

місцевого 

економічного 

розвитку 

Напрями роботи 

1 ГО «Платформа 

ініціатив «МУВ» 

Стратегічне планування та реалізація проєктів розвитку громади. 

Згуртування громади навколо стратегічного бачення громади. 

2 ГО «Молодіжна 

платформа 

«НовоСхід» 

Об’єднання мешканців задля вирішення актуальних проблем міста, 

поглиблення співпраці між владою та громадськістю, побудова довіри та 

налагодження комунікації між різними зацікавленими особами. 

3 ГО «Молоді 

реформатори» 

Об’єднання мешканців задля вирішення актуальних проблем міста 

4 ГО «Здійсненна 

мрія» 

Налагодження комунікації між різними особами, які зацікавлені у 

саморозвитку, співпраці, розвитку громади, молоді, залученні 

позабюджетних коштів з метою розвитку.   

 

Інвестиційна діяльність та розвиток інфраструктури 

 

Місто веде активну роботу в напрямку залучення інвестицій. Особливо це 

стосується соціальної сфери життя міста. За період 2017-2021 років залучено близько 

140,0 млн.грн. позабюджетних коштів. 



З метою сприяння соціально-економічному розвитку міста, забезпечення 

ефективного використання земельного фонду та залучення додаткових коштів до 

міського бюджету затверджено Перелік вільних від забудови земельних ділянок 

комунальної власності територіальної громади, які можуть бути надані в оренду для 

провадження підприємницької та інших видів діяльності. 

 

Місце розташування,  

категорія земельної  ділянки 

Власник Площа, га 

Земельна ділянка по вул. Центральна, біля буд. № 39 вздовж 

вул. Гагаріна (землі житлової та громадської забудови) 

Новогродівська 

міська рада 

7,0484 

Земельна ділянка за буд. №8 по вул. Мічуріна, перед виїздом 

на с. Маринівка (землі житлової та громадської забудови) 

Новогродівська 

міська рада 

3,745 

Земельна ділянка в районі буд. №2 та №8 по вул. Мічуріна 

(землі житлової та громадської забудови) 

Новогродівська 

міська рада 

1,0 

Земельна ділянка вздовж д/с «Радість» та будинків № 16, 14, 

10 по вул. Мічуріна (землі житлової та громадської забудови) 

Новогродівська 

міська рада 

2,0965 

Земельна ділянка за АЗС (землі житлової та громадської 

забудови)  

Новогродівська 

міська рада 

17,9147 

Земельна ділянка  біля буд. № 56 по вул. Паркова, та буд. 

№42 по вул. Мічуріна (землі житлової та громадської 

забудови) 

Новогродівська 

міська рада 

1,3921 

Земельна ділянка в районі вул. Суворова(землі житлової та 

громадської забудови)  

Новогродівська 

міська рада 

3,6210 

Земельна ділянка по вул. О. Кошового, біля буд. №27(землі 

житлової та громадської забудови)  

Новогродівська 

міська рада 

0,08 

Земельна ділянка по вул. Паркова біля буд. №2 (за поліцією) 

(землі житлової та громадської забудови) 

Новогродівська 

міська рада 

0,05 

Земельна ділянки вздовж вул. Некрасова навпроти 

електричної підстанції (вздовж автодороги вул. Некрасова) 

(землі житлової та громадської забудови) 

Новогродівська 

міська рада 

0,4200 

Земельна ділянки на перехресті вул. Некрасова біля буд. № 2 

(землі житлової та громадської забудови) 

Новогродівська 

міська рада 

0,1379 

Земельна ділянка на перехресті вул. Водоп’янова та вул. 

Кутузова (землі житлової та громадської забудови)  

Новогродівська 

міська рада 

0,2600 

Земельна ділянка по вул. Центральна, біля АЗС (землі 

житлової та громадської забудови) 

Новогродівська 

міська рада 

0,0525 

 

Розвиток інформаційного простору. Забезпечення доступу до неупереджених 

джерел інформації 

 

В Новогродівській територіальній громаді з метою розвитку інформаційного 

простору, забезпечення прозорості та доступу до неупереджених джерел інформації в 

діяльності міського голови, Новогродівської міської ради та її виконавчих органів, 

забезпечення поінформованості громадськості з 2015 року функціонує офіційний веб-

сайт Новогродівської міської ради https://novogrodovka-rada.gov.ua/, який постійного 

вдосконалюється та оновлюється. У порівнянні з минулим роком зацікавленість 

громадян інформацією, розміщеною на сайті поступово зростає. Адже у 2020 році 

середня  кількість переглядів сайту в місяць складала 9983,  у 2021 – 15396. 



Для створення позитивної репутації активного громадянина на сайті доступні 

інструменти місцевої демократії та наступні комунікаційні канали: «Консультації з 

громадськістю», «Електронні петиції», «Контактний центр», «Центр надання 

адміністративних послуг». У 2021 році впроваджено платформу «Бюджет участі». 

Інформація про діяльність міської ради також розміщується на сторінці 

Новогродівської міської ради у Facebook. 

Для розміщення  соціальної реклами, привітання жителів громади з 

професійними та державними святами на центральних вулицях м.Новогродівка 

встановлені 3 рекламні конструкції для розміщення 6 постерів.  В 2017 році були 

розміщені сучасні дошки оголошень, у 2018 році– були встановлені автобусні 

зупинки з 4 інформаційними сіті-лайтами. 

З метою підвищення ефективності роботи виконавчих органів, шляхом 

впровадження систем електронного звернення та електронних петицій, системи е-

голосування міської ради; забезпечення функціонування офіційного веб-сайту,  

автоматизації діяльності Новогродівської міської ради та її структурних підрозділів, 

підвищення комп’ютерної та інформаційної грамотності населення прийнято рішення 

Новогродівської міської ради від 17.09.2021 №17/8-7 «Про затвердження Програми 

інформатизації територіальної громади Новогродівської міської ради на 2022 рік». 

Загальний обсяг фінансування Програми складає 647749 гривень. 

З метою забезпечення реалізації державної політики в сферах цифровізації, 

цифрового розвитку, цифрової економіки, цифрових інновацій та технологій, 

електронного урядування та електронної демократії, розвитку інформаційного 

суспільства, інформатизації, надання електронних та адміністративних послуг, 

розвитку національних електронних інформаційних ресурсів рішенням 

Новогродівської міської ради від 30.07.2021 №8/15-18 «Про внесення змін до 

структури Новогродівської міської ради» створено сектор цифрової трансформації. 

Основні напрями розвитку інформаційного простору та забезпечення 

доступу до неупереджених джерел інформації на  2022 рік: 

1. Вдосконалювати інформаційно - комунікаційну інфраструктуру та технічну 

спроможність.  

2. Впровадження аналітичного контенту.  

3. Проведення широкої PR кампанії заходів, пов’язаних з вирішенням 

соціально важливих питань. 

4. Створення позитивної репутації активного громадянина.  

5. Впровадження системи електронного документообігу з використанням 

електронного цифрового підпису. 

6. Утримання та вдосконалення веб сайту міської ради, розширення його 

наповнення, забезпечення зворотнього зв’язку. 

7. Впровадження системи мультимедійного забезпечення засідань міської ради, 

виконавчого комітету, депутатських комісій, робочих груп. 

8. Придбання засобів інформатизації для органів виконавчої влади та органів 

місцевого самоврядування і обслуговування існуючої техніки. 

 

Розвиток підприємницького середовища 

 



Створення сприятливого середовища для розвитку підприємництва, 

стимулювання ділової ініціативи, зміцнення позицій малого та середнього бізнесу - є 

одними з пріоритетних завдань роботи Новогродівської міської ради. Аналіз свідчить, 

що розвиток малого підприємництва залежить від багатьох чинників, серед яких 

найважливішу роль відіграють територіальні умови та підтримка з боку місцевої 

влади. До них слід віднести: економічний потенціал, наявність ресурсів, господарську 

структуру, стан ринкової інфраструктури, інформаційне забезпечення тощо. 

Основні завдання Новогродівської міської ради на 2022 рік: 

1. забезпечення виваженого підходу до планування та проведення регулювань 

господарської діяльності на території громади, збалансованості інтересів міської 

влади, суб’єктів господарювання та населення громади в процесі здійснення 

регуляторної діяльності; 

2. зростання прибутковості малих підприємств, рівня заробітної плати на них; 

3. збільшення частки надходжень від діяльності суб’єктів малого 

підприємництва до бюджетів усіх рівнів; 

4. вдосконалення інформаційного, консультативно-методичного, ресурсного та 

фінансового забезпечення суб’єктів підприємницької діяльності; 

5. сприяння розвитку інфраструктури аграрного ринку та освоєння сучасних 

технологій виробництва, переробки сільськогосподарської продукції суб’єктами 

малого підприємництва громади; 

6. сприяння розширенню залучення обсягів інвестицій (у тому числі прямих 

іноземних) у малий бізнес міської територіальної громади; 

7. активізація залучення окремих верств населення до підприємницької 

діяльності. 

Особлива увага приділяється вдосконаленню нормативного регулювання 

підприємницької діяльності і зниженню адміністративних бар’єрів. На сьогоднішній 

день в громаді діє 16 регуляторних актів. Постійно проводяться заходи з відстеження 

результативності прийнятих регуляторних актів.  

 
Рис. 1. Динаміка кількісті суб’єктів малого і середнього підприємництва 

протягом 2017-2021 років 

 

Найбільш мобільним сектором малого підприємництва є фізичні особи – 

підприємці, які дуже швидко реагують на соціально-економічні коливання та 

слугують індикатором поточного моніторингу та аналізу.  
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У зв’язку із складною економічною ситуацією у місті за 8 місяців 2020 року 

кількість зареєстрованих суб’єктів підприємницької діяльності склала – 25 осіб, а 

кількість суб’єктів, що припинили свою діяльність - 15 осіб.      

У свою чергу, паралельно набирає обертів тенденція щодо зменшення 

найманих працівників у фізичних осіб – підприємців. Так, протягом 1 піврічча 2021 

році їх кількість скоротилась з 127 до 111 осіб, або 87,4%. Найчастіше наймані 

працівники свідомо переходять у тіньовий сектор, а фізичні особи - підприємці таким 

чином мінімізують свої обов’язкові податкові платежі. 

Більшість суб’єктів підприємництва території територіальної громади 

Новогродівської міської ради, як і в цілому по країні, працюють не в виробничій 

сфері, а задіяні в сфері послуг, торговельно-посередницької діяльності та 

агропромисловому комплексі. Значна частина діючих суб’єктів підприємництва 

громади відзначається фінансовою, технологічною, управлінською слабкістю. 

Крім того, малі підприємства не зацікавлені в розширенні своєї діяльності, 

особливо в сфері матеріального виробництва.  

Основні причини гальмування розвитку малого підприємництва: 

1. неопрацьованість законодавства як з питань розвитку малого 

підприємництва, так і підприємництва в цілому; 

2. високі податки, що змушує деяких суб'єктів малого та середнього 

підприємництва йти в тіньову економіку; 

3. недостатня державна фінансова-кредитна і майнова підтримка малих 

підприємств; 

4. відсутність дійового механізму реалізації державної політики щодо 

підтримки малого бізнесу; 

5. недосконалість системи обліку та статистичної звітності малих підприємств; 

6. відсутність стимулів для інвестицій; 

7. психологічне неприйняття позитивної ролі підприємців у ринкових 

перетвореннях серед окремих верств населення. 

З метою підвищення рівня зайнятості населення Новогродівським міським 

центром зайнятості постійно проводиться робота по організації необхідної 

професійної підготовки та навчання незайнятого трудовою діяльність населення.  

На території міста Новогродівка постійно діє Центр розвитку підприємництва, 

метою якого є інформування зареєстрованих безробітних  про стан ринку праці та 

перспективи розвитку підприємництва в регіоні. 

ПЕРЕЛІК показників економічного і соціального розвитку  

Новогродівської міської територіальної громади  

№

 №      

з/п 

Найменування показника Одиниця 

виміру 

2021 рік 

2022 рік 

програма 

2022 рік 

програма 

% до очік. 

2021 року 

очік. 

% до 

факту 2020 

року 

1

7 

Кількість підприємств малого 

та середнього бізнесу на 1000 

осіб наявного населення 

одиниць 26,2 76,6 26,9 102,7 

 

Ринок праці. Зайнятість населення 



 

Протягом 2017-2019 років у місті Новогродівка поступово зменшувалась  

кількість незайнятого населення, зареєстрованого у міському центрі зайнятості як 

безробітні (Діаграма 1). Так якщо порівняти показники 2017 року та 2019 року, то 

зменшення складає 48%. Але у зв’язку з економічною кризою, спричиненою 

пандемією Covid -19, спостерігається скорочення економічної активності населення, 

вивільнення працівників та зростання рівня безробіття.  Так, у порівнянні з 2019 

роком у 2020 році кількість безробітних збільшилась на 20% і склала 374 осіб, у 2021 

році тенденція до збільшення надалі спостерігається.  

Все більше роботодавців звертаються до Новогродівського міського центру 

зайнятості з метою укомплектування вільних робочих місць. Протягом останніх трьох 

років  кількість вакансій наданих роботодавцями має стабільний показник. (Діаграма 

2) Особливої актуальності набуває надання інформації про попит на робочу силу до 

центру зайнятості з використанням електронних кабінетів роботодавців. Що дає 

змогу зекономити час на дорогу і пришвидшити працевлаштування незайнятого 

населення. У 2021 році  середня тривалість укомплектування вакансії складає 15 днів.   

Практично за всіма вакансіями у розрізі професій зафіксований дефіцит, тобто 

пропозиція (чисельність безробітних) перевищує попит. Середній розмір заробітної 

плати у вакансіях поступово зростає, але відповідно до соціального стандарту 

мінімальної зарплати є доволі низьким. За п’ять  років середня зарплата у вакансіях 

зросла з 3 514 грн. у 2016 році до 6640 грн. у 2020 році або на 89%. Варто звернути 

увагу на те, що середня зарплата у вакансіях перевищує середній розмір допомоги по 

безробіттю лише на 43%. У сукупності з іншими видами соціальної допомоги 

допомога по безробіттю може наближатися до показника заробітної плати і, по суті, у 

безробітних зникає мотивація до працевлаштування.  

 Одним із пріоритетних напрямів роботи в умовах мінливих економічних та 

соціальних змін в суспільстві – є співпраця служби зайнятості з органами місцевої 

влади, підприємствами міста шляхом організації тимчасової зайнятості населення, а 

саме оплачувані громадські роботи та інші роботи тимчасового характеру. За останні 

роки цей вид тимчасової зайнятості отримав великий попит серед представників 

ринку праці міста, тому що це і додатковий заробіток, і зняття соціального 

напруження серед населення. Особливістю проведення громадських робіт у 2021 році 

є види діяльності соціальної направленості. Фінансування громадських робіт 

здійснюється на паритетних  засадах за рахунок коштів місцевого бюджету та Фонду  

загальнообов’язкового державного соціального страхування на випадок безробіття. 

На виконання підпункту 2 пункту 5 розділу ІІ Закону України від 13.04.2020 № 553 –

ІХ «Про внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2020 

рік» з 18.04.2020 року на період дії карантину, установленого Кабінетом Міністрів 

України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної 

хвороби Covid-19, у 2020 році було призупинено фінансування  громадських робіт. У 

зв’язку з цим, у 2020 році у громадських роботах прийняло на 24% менше осіб ніж за 

2019 рік. Діаграма 3.  

Багато років поспіль Новогродівский міський центр зайнятості проводить 

комплексну профорієнтаційну роботу щодо формування свідомого вибору професії з 

мешканцями міста, в  тому числі з учнями, батьками, працівниками закладів освіти. 



Користуються попитом  консультації, бесіди, професіографічні екскурсії, тренінги, 

квести та інші заходи, підготовлені та проведені фахівцями центру зайнятості. В ході 

проведення професійного інформування всі бажаючи мають можливість  

ознайомитись  з різними професіями, дізнатись про зміст трудової діяльності, вимоги, 

які ці професії ставлять перед людиною, а також розширити знання стосовно 

можливостей навчання. Завдяки цьому мешканці міста виявляють свої індивідуальні 

схильності, психофізіологічні можливості, формують вміння зіставляти їх з вимогами 

професії, до якої вони мають інтерес і нахили, щоб прийняти правильне рішення про 

свою придатність до професійної діяльності в обраній галузі. 

Проаналізувавши динаміку на ринку праці, треба підкреслили складність 

ситуації на ринку праці, пов’язану з нестабільним економічним становищем великих 

підприємств вугледобувної промисловості. Ці підприємства часто неспроможні 

виплачувати конкурентну заробітну плату, мають заборгованість з виплати заробітної 

плати і зрештою втрачають людський капітал. Водночас загострилась проблема 

низької мотивації до зайнятості з боку працівників і безробітних. Характерним є 

високий показник молодіжного безробіття. За підтримки державних і міжнародних 

програм активно почав розвиватись малий бізнес. Перспективними напрямами 

економічної активності стають сфера послуг, переробка сільськогосподарської 

продукції та автоперевезення. 

Проаналізувавши показники та динаміку на ринку праці, можна визначити  такі 

причини дефіциту кваліфікованих працівників:  

•    Трудова міграція;  

• Закриття професійно-технічних навчальних закладів, скорочення 

спеціальностей, за якими проводиться навчання, незадовільна матеріально-технічна 

база, відсутність ліцензій на навчання та досвідчених викладачів;  

• Високий розмір допомоги по безробіттю, який позбавляє безробітних 

мотивації до працевлаштування; 

• Низька престижність робітничих професій;  

• Відсутність мотивації до професійного навчання. 

Усвідомлюючи всі труднощі в розвитку ринку праці області, центр зайнятості 

активно використовує впроваджені стратегії модернізації своєї діяльності, нові 

підходи до надання послуг роботодавцям і кандидатам на ринку праці:  

• перехід до клієнт-орієнтованої моделі надання послуг із акцентом на 

потребах, інтересах роботодавців і кандидатів на рикну праці, застосуванні 

індивідуального підходу в наданні послуг;  

• використання нових послуг із ректурингу та кар’єрного консультування, які 

дозволяють максимально ефективно узгоджувати потреби й інтереси роботодавців і 

кандидатів на ринку праці;  

• активне використання електронних послуг, які забезпечують максимально 

оперативний доступ до інформації про ринок праці, спрощують і прискорюють 

контакти між роботодавцями та кандидатами на ринку праці, дозволяють надавати 

дистанційні послуги.       

 

Співвідношення кількості працевлаштованих до кількості перебуваючи на 

обліку в динаміці за 5 років. 
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Розвиток ринку внутрішньої торгівлі та надання побутових послуг населенню. 

Захист прав споживачів 

Сфера внутрішньої торгівлі та побутового обслуговування населення є 

важливою складовою внутрішнього ринку і відіграє значну роль як у формуванні 

загального економічного потенціалу, так і у забезпеченні потреб населення в товарах і 

послугах на території громади. Політика у сфері внутрішньої торгівлі спрямована на 

забезпечення стабілізації споживчого ринку для задоволення соціальних потреб 

населення. Потреба населення в основних продовольчих та господарських групах 

товару забезпечується в достатній мірі за прийнятними цінами. 

На сьогоднішній день торгівельне обслуговування населення  в стаціонарній 

торговій мережі складається з 120 магазинів,  з яких: 41 продовольчих, 53 

промислових, 20 змішаних, 6 кіосків. Поступово відбувається розширення мережевої 

торгівлі. 

Як свідчить аналіз розвитку підприємств сфери торгівлі, із загальної кількості 

торговельних об’єктів значна кількість об’єктів знаходиться у місті. Найменш 

розвинута торговельна мережа у сільських населених пунктах. Слід зазначити, що 

торгівля у сільських населених пунктах розвивається повільно. На розвиток 

ефективного функціонування торгівлі у сільських населених пунктах впливають такі 

фактори, як низька щільність розселення жителів сільських місцевостей, значна 

кількість малих поселень. 

Однак незважаючи на повільний розвиток торговельної мережі сільських 

територій, рівень задоволення першочергових потреб сільського населення 

знаходиться на належному рівні. Малі підприємства максимально наближені до 

споживача. 
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Кількість осіб, які прийняли участь у громадських роботах та інших роботах тимчасового характеру 



Мережа підприємств ресторанного господарства громади налічує 21 об’єкт. 

На території громади діє один змішаний  ринок на 143 торговельних місця, 

загальною площею 7013 м2. Ринок відповідає сучасним вимогам. 

Послуги побутового обслуговування надають 30 суб’єктів господарювання.  

Сфера послуг різноманітна – перукарські, косметологічні послуги, по догляду 

за тілом, послуги швачки, ремонт взуття, годинників, ремонт транспортних засобів, 

послуги з автоперевезень, ксерокопіювання, послуги інтернету та інші. Мережа 

підприємств побуту розташована рівномірно по місту, задовольняючи попит 

населення на ті чи інші послуги. 

Ведеться робота щодо створення сприятливих умов для безперешкодного 

доступу людей з обмеженими фізичними можливостями до об’єктів сфери 

обслуговування. 

З метою забезпечення надання високої якості послуг і ефективної діяльності 

підприємств торгівлі і ресторанного господарства населенню міста центр зайнятості 

надає інформаційну та методичну допомогу, за направленням проводиться 

професійна підготовка та перекваліфікація спеціалістів для діяльності в сфері обігу 

товарів і послуг за прийнятими заявами.  

Для забезпечення дотримання законодавства з питань захисту прав споживачів 

відділом економіки надається інформаційно-консультативна допомога, відповідно до 

Закону України «Про звернення громадян».  

На офіційному веб - сайті Новогродівської міської ради постійно 

висвітлюються питання щодо розвитку внутрішньої торгівлі, у тому числі захисту 

прав споживачів. 

Епідеміологічна криза змусила мале та середнє підприємництво 

пристосовуватися до нових, більш складних реалій. Це, в першу чергу, викликано 

запровадженням на території як країни в цілому, так і в громаді, карантинних заходів 

задля запобігання поширенню COVID-19, що і призвело до значних негативних 

наслідків для розвитку сфери внутрішньої торгівлі та побутового обслуговування 

населення. 

Пріоритетні завдання, які стоять перед сферою торгівлі та ресторанним 

господарством на 2022 рік: формування ефективної інфраструктури споживчого 

ринку, здатної задовольнити потреби населення в якісних товарах та послугах, 

забезпечення високого рівня обслуговування. 

Основні завдання на 2022 рік: 

1. забезпечення реалізації державної політики в сфері послуг, спрямованої 

на вдосконалення торговельного та побутового обслуговування населення жителів 

територіальної громади; 

2. подальший розвиток мережі супермаркетів, інших підприємств торгівлі 

та побуту в місті;  

3. впровадження сучасних технологій обслуговування населення (торгівля 

методом самообслуговування, за зразками, каталогами, дистанційна форма продажу, 

доставка продовольчих, непродовольчих товарів, страв, виготовлених на замовлення 

підприємствами ресторанного господарства тощо). 



4. робота з прийняття скарг і звернень щодо захисту прав споживачів та 

направлення їх на розгляд до Головного управління Держпродспоживслужби в 

Донецькій області. 

 

Дорожньо-транспортний комплекс 

 

Новогродівська міська територіальна громада розташована у південносхідній 

частині України.  

Площа території територіальної громади – 15592 га. Чисельність населення 

громади становить 19315 осіб (у тому числі: міське населення -14610 осіб та сільське 

- 4705 осіб), окрім цього, внутрішньо переміщені особи, які зареєстровані на території 

Новогродівської міської територіальної громади в кількості 9119 осіб. 

Адміністративним центром територіальної громади є місто Новогродівка, яке 

розміщене на відстані 105 км від обласного центру -міста Краматорськ, за 7 км від 

міста Селидове, за 20 км. від м. Покровськ та за 16,6 км. від м. Мирноград. Поруч 

залізниця – 3 км. від залізничої станції Гродівка , та автошляхи державного значення 

– 3,2 км. від траси державного значення Знам’янка-Луганськ - Ізварине). Має 

розвинуті транспортні зв’язки, які здійснюються приватними та відомчими 

автобусами, залізничним транспортом. Зовнішні зв’язки з населеними пунктами 

Донецької області і України забезпечуються мережею автошляхів місцевого значення, 

по яких здійснюється регулярне транспортне сполучення.  

Новогродівську міську територіальну громаду утворено згідно Перспективного 

плану формування територій громад Донецької області шляхом приєднання до 

Новогродівської міської ради 3 сільських рад. До складу Новогродівської міської 

територіальної громади входять 15 населених пунктів.  

Населені пункти, які входять до Новогродівської ТГ 

Міські, селищні, сільські ради та населенні 

пункти в них 

Відстань до 

адміністративного центру 

Новогродівської ТГ,  (км.) 

Адміністративний центр ТГ – Новогродівська міська рада 

м. Новогродівка - 

Миколаївський старостинський округ 

село Миколаївка 4,1 

село Завітне 7,41 

село Калинове 10,1 

село Маринівка 2,15 

село Новожеланне 7,78 

село Орлівка 3,16 

село Птиче 9,08 

селище Комищівка 9,9 

Галицинівський старостинський округ 

село Галицинівка 13,68 

село Карлівка 15,22 

село Лісівка 11,75 



село Долинівка 12,72 

Михайлівський старостинський округ 

село Михайлівка 6,7 

село Мемрик 9,7 

 

Найбільш віддалені від центру громади населені пункти Галицинівського 

старостинського округу.  Відстань від міста автомобільними дорогами - Краматорськ 

(105 км), Харків (297 км), Дніпро (201 км). 

Транспортна мережа громади на початок  2021 року становить                39,748 

км автошляхів загального користування з твердим покриттям.  

Міський пасажирський транспорт – невід’ємна частина комплексу 

життєзабезпечення громади. 

Основою розвитку транспортної інфраструктури громади є забезпечення 

безпеки та надійності транспортних зв’язків, збільшення обсягів пасажирських 

перевезень, зберігання стану навколишнього середовища.  

З метою забезпечення належного розвитку внутрішньо-шляхової мережі в 

громаді,  протягом 4 кварталу 2021 року за рахунок коштів місцевого бюджету 

передбачени заходи з розробки паспорту двох приміських маршрутів загального 

користування на території Новогродівської міської територіальної громади   на суму 

20,0 тис.грн.   

Основними пріоритетами у 2022 році буде  ремонт доріг, облаштування 

зупинок громадського транспорту, підвищення безпеки дорожнього руху тощо.  

 

Освіта 

 

Освіта повинна виконувати  соціальне замовлення: навчити дитину жити в 

суспільстві з ринковою економікою, уміти планувати стратегію власного життя, 

орієнтуватися в системі  найрізноманітніших  суперечливих і неоднозначних 

цінностей.                                               

 У територіальній громаді Новогродівської міської ради функціонує 7 закладів 

дошкільної освіти із них 1 у складі НВК,  що розраховано на 590 місць. З них за 

типами: 

 дитячий садок для дітей віком від 3 до 6 (7) років – 1;  

 ясла-садок для дітей віком від 2 до 6 (7) років у складі НВК– 6;    

 У даних закладах працює 25 груп та виховується 490 дітей, а саме:  для дітей 

раннього віку – 17 груп (133 дитини), для дітей дошкільного віку – 17 груп (357 

дітей). Існуюча мережа закладів дошкільної освіти дає можливість повністю 

задовольнити освітні потреби населення. Черга до закладів освіти  міста відсутня. 

 Не залишаються поза увагою діти, які потребують корекції звукомови. Так у 

закладі дошкільної освіти  № 16 «Радість» функціонують 2 логопедичні групи для 

дітей з вадами мови. Проте, на сьогоднішній день у громаді  є проблема стосовно 

функціонування інклюзивних груп на базі закладів дошкільної освіти. Діти 

дошкільного віку з особливими освітніми потребами мають отримувати якісну 

дошкільну освіту вузькими спеціалістами.  



Протягом п’яти років поступово знижувався показник народжуваності. Так у 

2020 році дітей народилося на 30% менше, ніж у 2015 році. Особливо народжуваність 

знизилася у сільській місцевості на 30%. Зниження народжуваності дітей та зниження 

кількості внутрішньо переміщених осіб у громаді обумовлює зменшення чисельності 

дітей у закладах дошкільної освіти.  

Разом з тим, завантаження закладів освіти нерівномірне. Так наповнюваність 

Миколаївського ЗДО № 6 «Сонечко» складає 51%,  Михайлівський НВК – ЗДО 53%, 

а в ЗДО   № 11 «Берізка» - 110% та ЗДО № 34 «Білочка» - 100%. На це впливає 

географічне розташування закладів і щільність населення навколо закладів освіти. 

Аналіз народжуваності дітей на території обслуговування ЗДО № 6 «Сонечко» 

свідчить   про необхідність відкриття різновікових груп, а згодом ця проблема  

постане і у ЗДО № 35 «Райдуга».  

Запити батьків на влаштування дітей в заклади дошкільної освіти 

задовольняється в повній мірі. Для цього на офіційних сайтах закладів дошкільної 

освіти створено електронну реєстрацію дітей, які потребують місця в ЗДО. 

Заповнивши анкету, батьки можуть обрати заклад і визначитися з навчальним роком.  

Матеріально-технічне забезпечення закладів дошкільної освіти частково 

оновлюється та знаходиться на середньому рівні. Нагальна потреба існує у 

забезпеченні комп’ютерним, мультимедійним   та демонстраційним обладнанням. 

Актуальним залишається оновлення меблів для спальних   та ігрових кімнат.  

Одним із завдань дошкільної освіти є формування особистості дитини, 

розвиток творчих здібностей. Тому в дитячих садочках створено 15 профільних груп 

(315 дітей – 64%) - гуманітарний, художньо-естетичний, фізкультурно-оздоровчий, 

еколого-валеологічний, математичний, ознайомлення з комп'ютером, іноземна мова. 

 

Профільні групи в закладах дошкільної освіти територіальної громади 

Новогродівської міської ради 

№ 

з/п 

ЗДО назва профільної групи кількість 

груп 

кількість 

дітей 

1. № 6 «Сонечко» 1. логіко-математичний 1 15 

2. № 9 «Золотий 

ключик» 

2. Еколого-валеологічний 

3. Фізкультурно-здоровчий 

4. Художньо-естетичний 

1 

1 

1 

26 

27 

27 

3. № 11 «Берізка» 1. Ознайомлення з ком᾿пютером 

2. Фізкультурно-здоровчий 

3. Гуманітарний 

1 

1 

1 

25 

23 

25 

4. № 16 «Радість» 1. Еколого-валеологічний 

2. Гуманітарний 

3. Фізкультурно-оздоровчий 

3 

1 

1 

15,20,21/56 

18 

23 

5. № 34 «Білочка»       1. Еколого-валеологічний 1 15 

6. № 35 «Райдуга»       1. Еколого-валеологічний 1 20 

7. НВК-

дошкільний 

підрозділ 

1. Художньо-естетичний 1 15 



 Всього:  15 315 

 

До кінця бюджетного 2021 року вартість харчування дітей у дитячих садочках 

становитиме 33 грн. на день. Батьківська плата становить 75% (це 24,75 грн. на день), 

25% (це 8,25 грн. на день) за рахунок коштів місцевого бюджету. 

Відповідно до чинного законодавства в дитячих садочках безкоштовно 

харчуються діти із малозабезпечених сімей, діти-сироти, діти, позбавлені 

батьківського піклування, діти внутрішньо переміщених осіб, діти, які мають статус 

дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій і збройних конфліктів, діти із числа 

родин, батьки яких є учасниками АТО/УБД/ООС, а діти із багатодітних родин 

сплачуватимуть за харчування 50%                  від загальної вартості. 

Завдання перед дошкільною освітою – підвищити індекс якості, який залежить          

від багатьох факторів. Головний із них – це комфорт всіх учасників освітнього 

процесу щоб батьки не відчували тривоги за дитину, діти із задоволенням ідуть 

щодня в дитсадок , адже там красиво і грайливо, цікаво і весело, смачно і безпечно, а 

педагоги задоволені роботою, адже їх поважають, мотивують морально і матеріально, 

підтримують у професійному й особистісному розвитку. 

 

Аналіз вартості утримання 1-го вихованця 2021 рік 

№ ЗДО Завантаженість ЗДО, осіб 

на 100 місцях 

Вартість утримання, тис. 

грн 

1 ЗДО № 6 «Сонечко» 51 32,9 

2 ЗДО №9 «Золотий 

ключик» 

87 19,6 

3 ЗДО №11 «Берізка» 111 21,0 

4 ЗДО №16 «Радість» 88 18,7 

5 ЗДО №34 «Білочка» 100 26,7 

6 № ЗДО 35 «Райдуга» 67 30,4 

7 Михайлівський НВК 

«ЗДО» 

53 24,3 

 У сфері дошкільної освіти ключовим завданням є збільшення відсотка 

охоплення дітей віком 3-6 років дошкільною освітою, як в місті так і сільській 

місцевості.  

Мережа закладів загальної середньої освіти громади складається з 5 закладів 

загальної середньої освіти, у тому числі дві філії: 

- Новогродівський опорний заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів     

№ 7; 

- Новогродівська загальноосвітня школа І-ІІ ступенів № 8 (філія ОЗЗСО №7 ); 

- Навчально-виховний комплекс «Михайлівський заклад загальної середньої 

освіти І-ІІІ ступенів-дошкільний – заклад дошкільної освіти» (філія ОЗЗСО №7 ); 

- Новогродівська загальноосвітня школа І-ІІ ступенів № 9 ; 

- Новогродівський заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів № 10 ім. 

Тараса Шевченка; 

- Миколаївський заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів № 11; 

- Галицинівський  заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів № 12                       



 За підсумками 2020-2021 навчального року у ЗЗСО громади навчалося 1560 

учнів. Ліцензійних обсяг на провадження освітньої діяльності шкіл становить 1900 

місць. Відсоток наповнюваності шкіл  становить 82%, середня наповнюваність класів 

– 17 учнів.  

Учнів, які здобувають освіту за індивідуальною формою навчання, відповідно 

до  медичних показників 18, через відсутність класів, немає. 

У трьох ЗЗСО громади (ОЗЗСО №7, ЗЗСО № 8, ЗЗСО № 9) функціонують 4 

інклюзивних класи для 4 дітей з ООП.  

Кадрова освітня політика громади обумовлена замовленням суспільства на 

підготовку компетентного випускника й будується з урахуванням підвищених 

професійних вимог до компетентності вчителя, тому на підставі аналізу кадрового 

складу та професійної майстерності педагогів, ЦПРПП  проведена робота для 

визначення індикаторів  оптимізації закладів освіти з урахуванням педагогічних 

кадрів. 

Усього в освітній сфері громади працює 447 осіб, з них  осіб педагогічні 

працівники (вчителів: 109- основні працівники, 6 - працюють  за сумісництвом). 

Мають педагогічні звання – 17 осіб, з них: 10 осіб мають педагогічне звання 

«вчитель-методист» та  7  осіб - звання ―старший вчитель‖; нагороджені Знаком 

«Відмінник освіти України» - 7  осіб та Почесною грамотою МОН – 3 особи.  
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ОЗЗСО  

№ 7 

38 5 - 9 4 10 15 3 4 3 3 12 

ЗЗСО  

№8 

(філія) 

16 3 - 4 5 6 1     5 

НВК 

(філія) 

  16 1 
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ЗЗСО  № 

9 

19 3 - 10 2 4 3 1    11 

ЗЗСО  № 

10 

 40 8 

 

- 13 5 12 10 6 1 4 

 

 

 

14 

 

ЗЗСО  № 

11 

23 4 - 8 2 11 2     5 

ЗЗСО  № 

12 

17 2 1 6 2 8 -  2   5 

 

Оптимізація  мережі  закладів загальної середньої освіти є  одним з  найбільш 

нагальних  завдань громади. Рішення  про  оптимізацію  шкільної  мережі   

приймається  після ґрунтовного аналізу функціонування всіх шкіл. Дані є важливими 

як для  розуміння чинної  ситуації,  так  і  для  пояснення  й аргументації  конкретного  

курсу  дій,  вибору того чи іншого сценарію оптимізації. Необхідно привести мережу 



закладів загальної середньої освіти громади у відповідність до вимог чинного 

законодавства. 

Прийняття рішень про шляхи оптимізації мережі закладів освіти неможливе без 

аналізу вартості утримання одного учня та середньої наповнюваності класів.  

 

Вартість утримання одного учня за І півріччя  2021 року: 

 

 

Назва ЗЗСО 

 

Середня 

наповнюваність 

класів 

Вартість 

утримання 

тис.грн. 

ОЗЗСО №7 24 11,0 

ЗЗСО № 8 10 23,9 

ЗЗСО № 9 22 14,0 

ЗЗСО № 10 25 11,2 

ЗЗСО № 11 10 27,0 

ЗЗСО № 12 8 33,4 

Михайлівський 

НВК  

8 31,6 

В середньому  17 15,4 

 

Після створення громади до мережі ЗЗСО приєдналися  3 сільські школи. Для 

учнів даних закладів організоване підвезення 3 автобусами, а саме: 

- Миколаївський ЗЗСО І-ІІІ ступенів № 11- 73 учні (с.Маринівка, с.Орлівка, 

с.Новожеланне, с-ще Птиче, с.Завітне, с.Калинове, смт.Комишівка); 

- Галицинівський ЗЗСО І-ІІІ ступенів № 12 – 45 учнів (с. Карлівка, 

с.Галицинівка, с.Мемрик, с.Желанне 1); 

- Михайлівський НВК - 44 учні (с. Мемрик). 

Організація освітнього процесу в закладах позашкільної освіти спрямована на 

виховання громадянина, виховання в учнів поваги до Конституції України, любові до 

Батьківщини, поваги до народних звичаїв, традицій, національних цінностей 

українського народу. Робота гуртків закладу позашкільної освіти здійснюється  з 

метою задоволення освітньо-культурних потреб вихованців, їх професійного 

самовизначення і творчої самореалізації, удосконалення фізичного розвитку, 

спрямованого на формування у вихованців навичок здорового способу життя.  

Позашкільну освіту в територіальній громаді Новогродівської  міської ради 

забезпечує  Будинок дитячої творчості  м.Новогродівка, в якому займається 634 

вихованця.  

Протягом останніх 2-х років мережа гуртків закладу позашкільної освіти є 

наступною: 

Дані щодо кількості  гуртків та вихованців в розрізі напрямів 

позашкільної освіти 

№ Основні 2019/2020 навчальний рік 2020/2021 навчальний рік 



 

Одним із завдань роботи  БДТ є забезпечення  змістовного  дозвілля 

вихованців, створення умов для пошуку та підтримки талановитих та обдарованих. З 

цією метою  відбуваються різнопрофільні масові заходи за напрямами (патріотичного 

та громадянського спрямування, міські заходи для дітей пільгових категорій, 

розважально-ігрові програми тощо).  

Досягнення та талант гуртківців демонструються під час виставок дитячої 

творчості, фестивалів, під час проведення різноманітних міських, обласних, 

всеукраїнських та міжнародних  заходів.  

Дані щодо кількості вихованців-призерів обласних, всеукраїнських та 

міжнародних змагань за 2020-2021 н. р. 

Назва 

закладу 

2020-2021 н. р. 

Обласні 

призери 

Всеукраїнські 

призери 

Міжнародні 

призери 

Взяли 

участь 
Стали переможцями 

Взяли 

участь 

Стали 

переможцями 

Взяли 

участь 

Стали 

перемо

жцями 

БДТ 18 18 3 3 1 1 

Позашкільна освіта громади потребує  подальшого вирішення проблеми 

розвитку мережі гуртків, секцій, модернізації матеріально-технічного, науково-

методичного, кадрового забезпечення. 

У  2022 році робота закладів освіти м. Новогродівка буде спрямована на всебічний 

розвиток дітей та молодих дівчат та хлопців, а саме: 

- підвищення якості та доступності дошкільної та базової середньої освіти ; 

- забезпечення освітніми послугами дітей з особливими освітніми потребами; 

- створення умов для самореалізації молодих дівчат та хлопців. 

 

Підтримка сім'ї, дітей та молоді 

 

Одним з пріоритетних напрямків роботи відділу культури, молоді та спорту є 

розвиток молодіжної політики , розбудова молодіжного середовища, пропаганда 

здорового способу життя та  створення соціально-економічних, політичних, 

організаційних, правових умов та гарантій для життєвого самовизначення, 

інтелектуального, морального, фізичного розвитку молоді, реалізації її творчого 

потенціалу як у власних інтересах, так і в інтересах України. 

п/

п 

напрямки 

позашкільної 

освіти 

 

Кількість 

груп 

 

Кількість 

вихованців 

Кількість 

груп 

 

Кількість 

вихованців 

1. 1 
Художньо-

естетичний 
25 444 23 

426 

2. 7 
Фізкультурно-

спортивний 
10 176 11 

 

208 

 РАЗОМ: 35 620 34 634 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B0


В Новогродівській міській територіальній громаді зареєстровані 7 дитячих та 

молодіжних громадських організацій та 2 молодіжних центра. В 2021 році було 

проведено 12 молодіжних заходів із залученням 1640 осіб, відбувся 1 культурно-

масовий захід – святкування Дня молоді, 1 14-денний табір з денним перебуванням  ( 

742 дитино/дні) на базі молодіжного центру. За високі спортивні досягнення 1 молода 

людина отримала звання «Почесний молодий громадянин Новогродівської ТГ». 

Відділ культури, молоді та спорту веде облік багатодітних родин в 

Новогродівській міській територіальній громаді. З початку 2021 року було взято на 

облік 12  багатодітних сімей , видано   посвідчень  дітей з багатодітних сімей – 29. 

Відділ культури, молоді та спорту активно співпрацює з  центром соціальних 

служб й  одним із напрямків роботи є служба соціальної профілактики (ССП): 

профілактика негативних явищ в підлітковому і молодіжному середовищі 

(алкоголізм, наркоманія, токсикоманія, тютюнопаління, небажані вагітності, хвороби, 

які передаються статевим шляхом, ВІЛ-інфікування). Проведено 16 групових заходів 

з профілактики наркоманії, ВІЛ/СНІДу, тютюнопаління в підлітковому  і 

молодіжному середовищі, якими охоплено 42 школярі навчальних закладів та  152 

осіб дорослого населення, сім’ї СЖО. 

В Новогродівській міській територіальній громаді  -  564 сім'ї, в яких 

виховується 765 неповнолітніх дітей, які опинились в складних життєвих обставинах. 

Під соціальним супроводом знаходиться: 24 сім'ї, в яких виховується 41 неповнолітня 

дитина;  8 прийомних сімей, в яких виховується 8 дітей-сиріт, та дітей, позбавлених 

батьківського піклування та 1 біологічна дитина, 2 особи з числа дітей-сиріт   та 

дітей, позбавлених батьківського піклування.  

При  міському центрі соціальних служб рішенням Новогродівської міської ради 

від 04.12.2019  № 7/61-16 утворено мобільну бригаду соціально-психологічної 

допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та /або насильства за 

ознакою статі, та введені штатні одиниці фахівця із соціальної роботи та психолога.  

З 01.06.2020 року в Новогродівській міській територіальній громаді  

функціонує денний центр соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали 

від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі» (утворений Рішенням 

міської ради від 29.05.2020 № 7/70-6). Центр розміщений в окремому приміщенні, яке 

знаходиться в оперативному управлінні ЦСС. 

 

Охорона здоров’я  

 

Основна ціль програми – турбота про здоров’я людини, що включає в себе: 

- збереження та зміцнення здоров’я; 

-профілактика та зниження захворюваності, інвалідності та смертності 

населення; 

- підвищення якості та ефективності медичного обслуговування  

ЗАХОДИ ПРОГРАМИ 

1. Посилення профілактичних заходів з упередження захворюваності 

населення, у тому числі шляхом: 

- поширення заходів з метою раннього виявлення захворювань (зокрема, 

туберкульоз, СНІД тощо);  



- поширення вакцинації для попередження та розповсюдження інфекцій. 

2. Підвищення якості життя людей, що потребують особливої соціально-

медичної, психологічної та реабілітаційної допомоги, у тому числі шляхом:  

- здійснення заходів задля покращення життя людей, у тому числі людей, які 

живуть з ВІЛ/СНІД, з захворюванням на туберкульоз та іншим вразливим категоріям 

населення;  

- створення умов для соціальної адаптації та реабілітації людей з інвалідністю, 

людей, що постраждали від збройного конфлікту, учасників збройного конфлікту, 

внутрішньо переміщених осіб;  

- підтримка малозабезпечених сімей пільговим харчуванням дітей до двох 

років. 

Актуальні проблеми соціально-економічного розвитку охорони   

здоров’я в Новогродівській міській територіальній громаді 

Існуючі проблеми охорони здоров’я міста є непростими для вирішення, що 

обумовлює необхідність оновлення підходів до охорони здоров’я, розробки і 

реалізації нових стратегій і програм. 

В 2021 році продовжується тенденція до незадовільної медико-

демографічної ситуації, це перш за все низька народжуваність 2,0, а загальна 

смертність зросла до 11,4 на 1000 населення. Низька народжуваність і висока 

смертність призвели до негативного природного приросту, який становить -9,4 

за перше півріччя 2021р. на 1000 населення. 

Залишається актуальним проблемним питанням забезпечення коштами на 

проведення поточних і капітальних ремонтів закладів охорони здоров’я, на 

закупівлю сучасного медичного обладнання та комп’ютерного оснащення. 

Актуальними проблемами на сьогоднішній день є: 

- запобігання та боротьба зі СНІДом. В місті надаються консультативні 

послуги населенню на базі кабінету профілактики ВІЛ/СНІДу, проводиться 

анонімне  безкоштовне скринінгове обстеження пацієнтів.  

- запобігання та боротьба з туберкульозом. Захворюваність на 

туберкульоз склала 34,3% на 100 тис. населення станом на 01.07.2021 р. За 

перше півріччя  встановлено 5 вперше виявлених випадків захворювання на 

туберкульоз, 3 випадки з яких виявлений при проходженні медогляду. Питома 

вага виявленого туберкульозу при медогляді серед вперше виявлених хворих 

60,0. 

- забезпечення хворих на орфанні захворювання. 

Спостерігається низька доступність до якісних послуг з охорони здоров’я, 

зокрема – диспропорція в забезпеченні якісними послугами з охорони здоров’я 

сільського і міського населення, географічна віддаленість деяких населених пунктів 

(в умовах проведення АТО) у поєднанні з низькою якістю доріг і транспортного 

зв’язку взагалі залишає певну частину населення нашої області без медичної 

допомоги. Висока вартість ліків призводить до того, що більша значна частина 

населення нашого регіону не в змозі придбати необхідні медичні препарати. 

 



Фізичне виховання та спорт 

 

Сьогодні фізична культура і спорт — сфера життєдіяльності людини, яка 

пов’язана з розвитком фізичної досконалості особистості, є важливим 

чинником підтримки й укріплення здоров’я людини, удосконалення її культури, 

способом спілкування, активного дозвілля, альтернативного шкідливим 

звичкам і пристрастям.  

У 2021 році мережа закладів фізичної культури і спорту територіальної 

громади Новогродівської міської ради представлена: 

- комунальним закладом «Новогродівський міський центр фізичного 

здоров’я населення «Спорт для всіх» зі штатною чисельністю 13,5 осіб; 

- 27 спортивними спорудами, включаючи стадіон, 15 площинних 

спортивних споруд,  2 спортивні зали (у зв’язку з утворенням територіальної 

громади Новогродівської міської ради відбулося збільшення кількості 

спортивних споруд). 

В місті мають розвиток такі види спорту: бокс, важка атлетика, волейбол, 

настільний теніс, рукопашний бій, кікбоксинг, косікі карате, футбол, спортивні 

танці. Активно працюють тренери міських федерацій з відповідних видів 

спорту. Спортсмени випробують себе в змаганнях обласного, всеукраїнського, 

міжнародного рівнів. Наші спортсмени відомі далеко за межами області та 

України 

До занять фізичною культурою і спортом залучено 18,9 % населення. 

КЗ «Новогродівський міський центр фізичного здоров’я населення 

«Спорт для всіх» у поточному році придбано спортивний інвентар (м’ячі 

футбольні, волейбольні, лави гімнастичні ,сітки футбольні тощо) на 45,5 тис 

грн.  

Мета та пріоритетні  проекти подальшого розвитку   

 

Відведення фізичній культурі і спорту важливої ролі як складової 

фактору здорового способу життя та всебічного гармонійного розвитку 

людини, популяризація здорового способу життя та підтримку провідних 

спортсменів, створення сучасної спортивної інфраструктури, наближеної до 

потреб жителів громади, забезпечення сталої роботи центру фізичного здоров’я 

населення "Спорт для всіх". 

Реалізація робочого проекту «Реконструкція футбольного поля штучним 

покриттям на стадіоні "Шахтар" КЗ "Новогродівський міський центр фізичного 

здоров’я населення "Спорт для всіх"  (105х68)» є пріоритетним 

інфраструктурним проектом, реалізація якого має стратегічне значення для 

розвитку громади. Завдяки реалізації проекту суттєво зміниться стан 

футбольного поля після прийняття стадіону, на якому воно розташоване, в 

комунальну власність, і дозволить створити сучасні умови для тренувального 

процесу дітей і дорослих. 

Ключові завдання на 2022 рік 

- утримання, розвиток та модернізація спортивної інфраструктури міста; 

- розвиток масового спорту, організація та проведення фізкультурно-

оздоровчих та спортивно-масових заходів; 

- розвиток та підтримка дитячо-юнацького спорту, спорту вищих 

досягнень. 



Кількісні та якісні критерії ефективності 

 розвиток спортивної інфраструктури: повна реконструкція тенісного корту і 

футбольного поля на стадіоні «Шахтар», приведення його до належного 

матеріально-технічного стану шляхом поточного ремонту трибун і ремонту 

душової; 

 створення умов для тренувального процесу на сучасних спортивних об’єктах 

– придбання спортивного обладнання та інвентарю; залучення різних 

категорій громадян до занять фізичною культурою і спортом та підвищення 

рівня забезпеченості населення спортивними спорудами; 

 залучення до спортивно-масових змагань та спартакіад понад 4 тис. осіб.; 

 забезпечення сталої роботи КЗ «Новогродівський міський ЦФЗН "Спорт для 

всіх". 

Перелік місцевих Програм, які реалізуються у сфері фізичної 

культури та спорту в 2022 році 

 

№ Назва програми Коли та яким документом 

затверджена (дата і номер) 

Термін дії 

(роки) 

1 

 

Міська цільова програма 

розвитку фізичної 

культури і спорту в 

м.Новогродівка. на 2018-

2022 роки 

рішення Новогродівської 

міської ради від 26.01.2018  

№ 7/37-4 

2018-2022 

Актуальні проблемні питання 

- недостатній низький рівень розвитку спортивної інфраструктури 

територіальної громади, здатної задовольнити потреби населення у щоденній 

руховій активності відповідно до фізіологічних потреб, у тому числі осіб з 

обмеженими фізичними можливостями; 

- відсутність сучасного спортивного обладнання та інвентарю; достатньої 

кількості спортивних споруд, які б відповідали сучасним вимогам за місцем 

проживання мешканців; 

- недостатній рівень бюджетного фінансування, відсутність залучення 

коштів з інших джерел, інвестицій; 

- фінансове та матеріально-технічне забезпечення дитячо-юнацького 

спорту. 
 

Культура і туризм 

 

Основна мета галузі – збереження та розвиток  мережі закладів культури 

територіальної громади Новогродівської міської ради, до складу якої входять 

Новогродівська міська бібліотека для дітей, Новогродівська міська бібліотека для 

дорослих , Миколаївська сільська бібліотека – філія, Михайлівська сільська 

бібліотека – філія, Галицинівська сільська бібліотека – філія, Комунальний заклад « 

Мистецька школа м.Новогродівка», Новогродівський базовий клубний заклад « 

Миколаївський сільський клуб» з філіями : Галицинівський сільський клуб, 

Калинівський сільський клуб, Маринівський сільський клуб, Мемрикський сільський 

клуб, Миколаївський сільський клуб та Орлівський сільський клуб, створення 

культурного простору, в якому людина буде мати змогу для самореалізації відповідно 



до указу Президента України від 30 вересня 2019 року № 722/2019 «Про Цілі сталого 

розвитку України на період до 2030 року»,  Стратегії розвитку Донецької області на 

період до 2027 року та Плану заходів з реалізації у 2021-2023 роках Стратегії 

розвитку Донецької області на період до 2027 року, затверджених розпорядженням 

голови облдержадміністрації, керівника обласної військово-цивільної адміністрації 

від 17 лютого 2020 року №147/5-20. 

Основні напрямки діяльності. 

Основними напрямками діяльності закладів культури залишаються збереження 

культурної спадщини, надання якісних культурних послуг мешканцям 

Новогродівської ОТГ, створення умов для активної участі талановитої молоді в 

культурно-масових заходах, сприяння задоволенню культурних потреб населення, 

модернізація культурної та розбудова дозвіллєвої інфраструктури з урахуванням 

вимог інклюзивності, розвитку та збереженню національної культури. 

Протягом звітного року збережена мережа закладів культури, в територіальній 

громаді  функціонували 5 бібліотек , 6 сільських клубів, музична школа 

м.Новогродівка.  

На території Новогродівської ТГ знаходиться 41 об’єкт культурної спадщини, 

що на 35 більше в порівнянні з минулим роком. За видами 5 об’єктів віднесені до 

категорії нерухомих пам’яток України місцевого значення та 1 об’єкт археології, на 

які складено акти технічного огляду,  визначені охоронні зони та укладені охоронні 

договори безстрокової дії. 

У 2021 році проведені 41 загальноміських культурно-масових та розважальних 

заходи, присвячених знаменним і пам’ятним датам, на проведення яких витрачені 

кошти місцевого бюджету в сумі 780880,47тис.грн. В заходах  прийняли участь понад 

23 тисячі мешканців та гостей . 

 

ОСНОВНІ  КУЛЬТУРНО-МАСОВІ ЗАХОДИ ( КІЛЬКІСТЬ) 
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Кількість учасників культурно-масових заходів, проведених в 

Новогродівському базовому клубному закладі «Миколаївський сільський клуб» в 

2021 році склала 3563 особи: 

- Миколаївський СК – 1255 осіб 

- Калинівський СК - 360 осіб 

- Маринівський СК – 518 осіб 

- Галицинівський СК - 500 осіб 

- Мемрикський СК - 480 осіб 

- Орлівський СК - 450 осіб 

  

БІБЛІОТЕЧНА  СИСТЕМА 

Бібліотечний фонд у 2021 році склав 54510 примірників: 

1.Новогродівська міська бібліотека для дорослих – 18 293 видання 

2.Михайлівська  сільська бібліотека -філія – 5024 вид. 

3. Миколаївська сільська бібліотека - філія – 2994 вид. 

4.Галицинівська міська бібліотека - філія – 14 493 вид. 

5. Новогродівська міська бібліотека для дітей – 13706 вид. 

Надходження   у бібліотечний фонд у 2021 році: 

1. Новогродівська міська бібліотека для дорослих – 376 видань на суму 52 627,64грн. 

2018 2019 2020 2021 2022

23 412 21 060 20 100 20 000 
25 000 

 Кількість учасників загальноміських заходів (осіб) 



2. Новогродівська міська бібліотека для дітей – 539 видань на суму 61933.70грн. 

 

Книжковий фонд бібліотечних закладів громади 

 
У 2021 році бібліотеками надано послуг 3510 читачам. 

 
Книговидача на кінець 2021 року складе 62500, збільшення на 4,2% у 

порівнянні з минулим роком. 
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КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «МИСТЕЦЬКА  ШКОЛА  М. НОВОГРОДІВКА 

Мистецьку школу відвідують 101 учень, з них 12  учнів (11,8%) – діти пільгової 

категорії, які навчаються на безоплатній основі, що на 2 учня менше у порівнянні з 

минулим роком. 

З 2019 року в місті діє Програма «Музична обдарованість»,  за якою у 2021 році 

премійовано 15 обдарованих дітей на загальну суму 12,0 тис.грн., у т.ч. 2 учні 

пільгової категорії. На  2022 рік Програмою передбачено преміювання обдарованих 

дітей на загальну суму 12,0 тис.грн.   

До кінця 2022 року очікуються власні надходження від надання платних послуг 

населенню в сумі  160,2тис.грн., що на 20% більше, ніж у 2021 році. 

 

Існуючі проблеми: 

- недостатнє поповнення бібліотечного фонду не задовольняє попит читачів, що 

може призвести до зменшення їх кількості; 

- відсутнє сучасне мультимедійне 

-  обладнання в бібліотеці для дітей; 

- парк музичних інструментів потребує оновлення; 
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- парк звукової та світлової апаратури не відповідає вимогам сучасності; 

- приміщення міської бібліотеки для дітей потребує ремонту та осучаснення; 

- приміщення Миколаївської сільської бібліотеки-філії потребує ремонту та 

осучаснення; 

- приміщення Галицинівської  сільської бібліотеки-філії потребує ремонту та 

осучаснення;  

- приміщення Михайлівської сільської бібліотеки-філії потребує ремонту та 

осучаснення;  

- будівля мистецької школи потребує капітального ремонту; 

- будівля Миколаївського сільського клубу потребує вибіркової заміни вікон,   

ремонту стін ззовні, ремонту  ганків та облаштування пішоходної зони   на прилеглій 

території; 

- будівля Орлівського сільського клубу потребує заміни вікон й встановлення 

системи опалення; 

- будівля Галицинівського сільського клубу потребує капітального ремонту; 

- будівля Маринівського сільського клубу потребує встановлення системи 

опалення; 

- будівля Калинівського сільського клубу потребує встановлення системи 

опалення. 

 

Захист населення і територій від надзвичайних ситуацій 

 

Протягом поточного року робота була спрямована на організацію та 

прийманню участі у здійсненні заходів  пов’язаних з територіальною обороною, 

цивільним захистом населення, запобігання виникненню надзвичайних ситуацій на 

території територіальної громади Новогродівської міської ради. 

1. Уточнення, розроблення та доопрацювання планів реагування, 

планів евакуації, розрахунків сил і засоби на випадок виникнення можливих 

надзвичайних ситуацій та проведення евакуації населення. 

2.  Розроблення та здійснення комплексу організаційних і практичних 

заходів щодо запобігання надзвичайним ситуаціям під час льодоходу, повені та 

паводків у 2021 році (січень-березень), виникненню пожеж у лісах та екосистемах 

міста протягом пожежонебезпечного періоду (квітень-вересень), попередження 

нещасним випадкам з людьми на водних об’єктах (червень-серпень). 

3.  Проведено командно-штабне тренування ланки територіальної підсистеми 

єдиної державної системи цивільного захисту на території територіальної громади 

Новогродівської міської ради за темою: «Дії органів управління та сил цивільного 

захисту у разі виникнення надзвичайної ситуації, пов’язаної із порушенням роботи 

систем життєзабезпечення внаслідок погіршення погодних умов» (серпень). 

4. Відкриття Центру безпеки громадян на території територіальної громади 

Новогродівської міської ради що забезпечить оперативне реагування на усі виклики, 

адже у ньому працюватимуть дві екстрені служби водночас: пожежно - рятувальна 

частина, представники Національної поліції. 

5. Поліпшення стану пожежної безпеки об’єктів з масовим перебуванням 

людей на території громади.  



План роботи на 2022 рік 

1. Створення запасів матеріальних засобів в сумі 500.000 тис. грн. для 

поповнення місцевого матеріального резерву на випадок виникнення надзвичайних 

ситуацій . 

2. Створення місцевої системи централізованого оповіщення Новогродівської 

міської ради в сумі 300.000 тис. грн. для швидкого й ефективного вирішування 

питання щодо захисту населення територіальної громади Новогродівської міської 

ради та своєчасно оповістити населення про виникнення або загрозу виникнення 

надзвичайної ситуації   

3. Закупівля та встановлення 50 відеокамер в сумі 225.000 тис. грн.  у найбільш 

відвідуваних населенням місцях на території територіальної громади Новогродівської 

міської ради для підвищеного рівня безпеки особливо в темну пору доби. 

  

Соціальний захист населення 

 

Соціальний захист, як об’єкт державного управління є системою економічних, 

правових та організаційних заходів держави щодо забезпечення соціальних прав і 

гарантій людини та громадянина.  

Основними пріоритетами діяльності у сфері соціального захисту  

населення на території Новогродіської міської ради на 2022 рік визначено: 

1)    забезпечення реалізації державної політики у сфері соціально-трудових 

відносин, оплати і належних умов праці; 

2)    забезпечення реалізації державної політики з питань соціального захисту 

населення, підтримки сім'ї, попередження насильства в сім’ї, забезпечення рівності 

прав чоловіків та жінок, оздоровлення та відпочинку дітей, протидії торгівлі людьми, 

виконання програм і здійснення заходів у цій сфері; 

3)    призначення та виплату соціальної допомоги, компенсацій та інших 

соціальних виплат, встановлених законодавством України, надання субсидій для 

відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання 

скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива; 

4)      організація соціального обслуговування населення, здійснення соціальної 

роботи та надання соціальних послуг, у тому числі соціального супроводу сімей, 

шляхом розвитку установ та служб та залучення недержавних організацій, які 

надають соціальні послуги; 

5)    розроблення та організацію виконання комплексних програм та заходів 

щодо поліпшення становища соціально вразливих верств населення, сімей та 

громадян, які перебувають у складних життєвих обставинах, та всебічне сприяння в 

отриманні ними соціальних виплат та послуг за місцем проживання, перебування; 

6)     забезпечення соціальної інтеграції осіб з інвалідністю в суспільство, його 

адаптацію до наявних навколишніх умов сприяння; 

7)   реалізацію державної політики у сфері оздоровлення та відпочинку дітей, 

розроблення та виконання відповідних місцевих програм; 

8)  здійснення нагляду за додержанням вимог законодавства під час 

призначення (перерахунку) та виплати пенсій органами Пенсійного фонду України. 



Кількісні та якісні критерії ефективності: 

1)   збільшення видатків бюджету на виплату  компенсації фізичним особам, які 

надають соціальні послуги з догляду на 86%;  

2)  збільшення видатків бюджету на виконання міської програми «Соціального 

захисту населення Новогродівської міської територіальної громади на 2021-2023 

роки» на 35%; 

3)    збільшення видатків бюджету на виконання міської «Програми надання 

компенсаційних виплат за пільговий проїзд окремих категорій громадян 

Новогродівської міської територіальної громади при-міським автомобільним 

транспортом  та  пільг  з  послуг  зв'язку  на 2021 рік»  на 20%; 

4) збільшення видатків бюджету на надання 

щомісячної адресної допомоги ВПО на проживання, в тому числі на оплату житлово - 

комунальних послуг у 2 рази.  

Ресурсне забезпечення: фінансування за рахунок коштів державного  та 

місцевого бюджетів. 

На обліку в міському управлінні соціального захисту населення перебуває 3329 

одержувачів понад 52 видів державних соціальних допомог. Показник одержувачів 

державних соціальних допомог за рахунок коштів державного бюджету у порівнянні з 

2017 роком  збільшився на 15%. На збільшення кількості одержувачів соціальних 

допомог вплинуло приєднання 14 населених пунктів до м.Новогродівка. Протягом 

2017-2021 років спостерігається стабільне збільшення кількості отримувачів усіх 

видів соціальних допомог. 

 
Протягом періоду 2017-2021 років спостерігається чітка тенденція до 

збільшення видатків на виплату  компенсації фізичним особам, які надають соціальні 

послуги з догляду за рахунок коштів міського бюджету. У 2021 році, у  порівнянні з 

2017 роком,  обсяг видатків збільшився на 86%. 

 

 

 

2017 рік 2018 рік 2019 рік 2020 рік 2021 рік 
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Обсяг видатків на здійснення заходів з виконання державних та 

міських програм соціального захисту населення з бюджетів різного 

рівня, тис.грн. 
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Обсяг видатків міського бюджету на здійснення заходів з виконання 

міських програми соціального захисту населення, тис. грн. 

 

 

 
 

 

В місті діє міська програма 

«Соціального захисту населення 

Новогродівської міської 

територіальної громади на 2021-2023 

роки». В останні 3 роки має місце 

суттєве зростання видатків міського 

бюджету на виконання заходів щодо 

соціаль-ного захисту населення 

територіаль-ної громади. В порівнянні 

з 2017 роком, у 2021 році обсяг 

фінансових ресурсів збільшено на 

35%. 

 

 

 

 

  В місті діє міська програма 

«Програми надання компенсаційних 

виплат за пільговий проїзд окремих 

категорій громадян Новогродівської 

міської територіальної громади 

приміським автомобільним 

транспортом  та  пільг  з  послуг  

зв'язку  на 2021 рік». В порівнянні з 

2017 роком, у 2021 році обсяг 

фінансових ресурсів збільшено на 

20%. 
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Обсяг видатків на виплату компенсації на догляд, тис.грн. 

Міський бюджет 



Протягом останніх п’яти років спостерігається тенденція до збільшення 

видатків на надання щомісячної адресної допомоги ВПО на проживання, в тому числі 

на оплату житлово - комунальних послуг: у 2021 році зростання майже у 2 рази в 

порівнянні із 2017 роком. 

 

Обсяг видатків на надання щомісячної адресної  допомоги 

ВПО на проживання, тис. грн 

 

 

 

 

 

Захист прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування 

 

Одним із пріоритетних напрямків роботи служби у справах дітей  залишається 

реалізація права дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, на 

виховання в сімейному оточенні.  

На  первинному обліку  дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування  в службі у справах  дітей Новогродівської міської ради перебуває  43 

дитини, з них  сімейними   формами виховання  охоплено 37 дітей, а саме: під опіко 

громадян -26, в прийомних сім’ях- 3, дитячих будинках сімейного типу – 7, 

неохопленими сімейними формами виховання залишаються 7 дітей. 
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сума коштів, тис.грн 

Протягом останніх п’яти років спостерігається тенденція до поступового 

збільшення кількості внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО)  до Новогродівськї 

міської територіальної громади. У порівнянні з показниками 2017 року, у 2021 році 

кількість зареєстрованих внутрішньо переміщених осіб збільшена   в 1,1 рази. 

 

 
 

2017 2018 2019 2020 2021

8372 

9116 9105 9133 

9400 

Кількість ВПО 



В  територіальній громаді Новогродівської міської ради  наявна мережа 

сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування: 

функціонують 8 прийомних сімей, в яких виховуються 11 дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа, в  сім’ях опікунів та 

піклувальників виховуються 26 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування. У 2022 році  пріоритетне завдання - створення  дитячого будинку 

сімейного типу,  в територіальній громаді Новогродівської міської ради. 

Одним з головних та важливих прав дітей є конституційне право на житло.  З 

43 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які перебувають на 

первинному обліку міської служби у справах дітей: мають житло на праві приватної 

власності –  3 (7%);  мають житло на праві користування – 18 (42%); не мають житла 

– 21 (49%).   

 

 

Динаміка влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування до сімейних форм виховання 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Всього на  квартирному обліку перебувають 3 дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування  та 5 осіб з їх числа.  Особи з числа дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування забезпечуються житлом з комунальної 

власності. 

 

Житлове господарство та комунальна інфраструктура 

 

Новогродівська міська територіальна громада розташована у південносхідній 

частині України.  

Площа території територіальної громади – 15592 га.  

Чисельність населення громади становить 19315 осіб (у тому числі: міське 
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населення -14610 осіб та сільське - 4705 осіб), окрім цього, внутрішньо переміщені 

особи, які зареєстровані на території Новогродівської міської територіальної громади 

в кількості 9119 осіб.  

Адміністративним центром територіальної громади є місто Новогродівка, яке 

розміщене на відстані 105 км від обласного центру -міста Краматорськ, за 7 км від 

міста Селидове, за 20 км. від м. Покровськ та за 16,6 км. від м. Мирноград. Поруч 

залізниця – 3 км. від залізничої станції Гродівка , та автошляхи державного значення 

– 3,2 км. від траси державного значення Знам’янка-Луганськ - Ізварине). Має 

розвинуті транспортні зв’язки, які здійснюються приватними та відомчими 

автобусами, залізничним транспортом. Зовнішні зв’язки з населеними пунктами 

Донецької області і України забезпечуються мережею автошляхів місцевого значення, 

по яких здійснюється регулярне транспортне сполучення.  

Новогродівську міську територіальну громаду утворено згідно Перспективного 

плану формування територій громад Донецької області шляхом приєднання до 

Новогродівської міської ради 3 сільських рад.  

До складу Новогродівської міської територіальної громади входять 15 

населених пунктів, а саме: місто Новогродівка, село Миколаївка, село Завітне, село 

Калинове, селище Птиче, село Новожеланне, село Орлівка, село Маринівка, село 

Михайлівка, село Мемрик, село Галицинівка, село Карлівка, село Лисівка, село 

Долинівка, селище Комишівка. 

Економічний потенціал громади представляють 2 промислових підприємства: 

відокремлений підрозділ шахта 1/3 «Новогродівська» і відокремлений підрозділ 

шахта «Котляревська» державного підприємства «Селидіввугілля». 

Територія громади не газифікована, централізоване теплопостачання і 

комунальна теплоенергетика відсутні. 

1.Теплове господарство 

У зв’язку з ліквідацією у 2017 році підприємства ВП «ВУ Теплофікація» та 

закриттям вугільної котельні КВТС-20, які перебували у підпорядкуванні державного 

підприємства «Селидіввугілля» Міністерства енергетики та вугільної промисловості 

України, централізоване теплопостачання в              м.Новогродівка відсутнє, тому 

оснащення житлових багатоквартирних будинків приладами обліку теплової енергії  

немає потреби.  

Об’єкти соціальної сфери на території Новогродівської міської ради: дитячі 

заклади, школи, лікарня у опалювальний період 2021-2022 років будуть забезпечені 

тепловою енергією від автономних міні-котельних суб’єктів господарювання: ПП 

«Енергія», ТОВ «ТЕПЛОСЕРВІС-НОВОГРОДІВКА», котельних відділу освіти 

м.Новогродівка.  

Міський гуртожиток комунального підприємства «Міський гуртожиток» 

м.Новогродівка. Котельні вищевказаних підприємств працюють на твердому паливі.  

2. Водопровідно-каналізаційне господарство 

Станом на 01.09.2021 населенню Новогродівської міської територіальної 

громади послуги з централізованого водопостачання і централізованого 

водовідведення надають суб’єкти господарювання: Селидівське ВУ ВКГ 

комунального підприємства «Компанія «Вода Донбасу» та його структурний 

підрозділ – Новогродівська виробнича дільниця й ФОП Калько М. 



Середньодобовий ліміт питної води по місту складає – 3,1 тис. м3.  

Тиск води – 2,0 атмосфери.  

На обслуговуванні у Новогродівській ВД знаходяться: мережі централізованого 

водовідведення - 57,7 км, у тому числі: напірна – 3,2 км, вулична – 7,0 км, внутрішньо 

квартальна – 47,5 км, знос яких складає  98%.  Довжина мереж водопостачання – 142 

км,  знос мереж - 95%. 

Кількість водопровідних насосних станцій – 0 од. 

Кількість фільтрувальних станцій – 0 од. 

Кількість каналізаційних насосних  станцій - 1 од., у тому числі потребує 

реконструкції – 1 од.  

Кількість каналізаційних очисних споруд – 0 од. 

Режим подачі води споживачам м.Новогродівка і мешканцям сіл громади, які 

отримують послугу централізованого водопостачання цілодобовий. 

За останні п’ять років в м.Новогродівка будівництво нових  мереж 

централізованого водовідведення і централізованого водопостачання             не 

відбувалося. 

На теперішній час проблемним для громади залишається питання зношеності 

мереж централізованого водопостачання і водовідведення, гострою є необхідність 

проведення реконструкції каналізаційної напірної станції. Наразі не всі мешканці в 

селах громади отримують послуги з централізованого водопостачання, 

централізоване водовідведення відсутнє, тому наразі гострим є питання необхідності 

прокладання мереж водопостачання і водовідведення в селах громади.  

Для вирішення проблемних питань у сфері централізованого водопостачання і 

централізованого водовідведення в м.Новогродівка управлінням міського 

господарства Новогродівської міської ради за рахунок коштів міського бюджету були 

розроблені робочі проекти: «Реконструкція КНС (коригування)», вартістю 12531,496 

тис.грн., «Реконструкція зовнішніх мереж водопостачання і водовідведення, 

благоустрій території м. Новогродівка Донецької області» вартістю 24635,53 тис.грн. 

та «Заміна напірного каналізаційного колектору від Новогродівської КНС до ООС           

(3,2 км. Д. 300 мм) (коригування)» вартістю 16499,032 тис грн.  

У зв’язку із зміною вартості матеріалів та заробітної плати, робоча 

документація вказаних проектів потребує коригування та проходження комплексної 

державної експертизи, на зазначений захід з коригування проектів на 2022 рік 

необхідно коштів у розмірі 149,7 тис.грн.  

Також були розроблені робочі проекти: 

- «Реконструкція системи водопостачання м.Новогродівка, шляхом 

встановлення підкачувальної насосної станції зонального водопостачання 

багатоповерхової забудови по вул.Фестивальна  м.Новогродівка», вартістю 1132,895 

тис.грн.  

- «Реконструкція системи водопостачання м.Новогродівка, шляхом 

встановлення підкачувальної насосної станції зонального водопостачання 

багатоповерхової забудови по вул.Піонерська м.Новогродівка», вартістю 1151,060 

тис.грн. 



-      «Реконструкція врізки від водоводу РПУ через вул.Юності на п.Рубіжне до 

старої врізки на МПС (1300 м. д. труби 150 мм)» Адреса об’єкту будівництва: 

Донецька область, м.Новогродівка», вартістю 1015,670 тис.грн. 

Рішенням Новогродівської міської ради від 10.04.2020 №7/69-6 «Про 

делегування Департаменту Донецької обласної військово-цивільної адміністрації 

повноважень замовника щодо коригування проєктно-кошторисної документації 

робочих проєктів» департаменту житлово-комунального господарства Донецької 

обласної військово-цивільної адміністрації делеговано повноваження замовника щодо 

коригування проєктно-кошторисної документації і повноваження з реалізації 

вищевказаних робочих проєктів. Вищевказані проекти внесено до заходів 

Регіональної програми «Вода Донеччини на 2017-2025 роки».  

Реалізація вищевказаних робочих проектів сприятиме створенню комплексу 

організаційних передумов формуванню на території міста стабільної та 

високоефективної виробничо-господарської галузі, що надійно забезпечуватиме 

потреби населення та промислового сектору міста у водопостачанні та 

водовідведенні, покращенню забезпечення населення міста питною водою 

нормативної якості, підвищенню ефективності та надійності функціонування 

водопровідно-каналізаційного господарства; зменшенню витрат питної води в 

мережах на 20 %, поліпшенню на цій основі стану здоров’я населення та 

оздоровленню соціально-екологічної ситуації. 

Для придбання кришок для накриття комунікаційних колодязів на території 

Новогродівської міської ради (50 од. пластикових і 50 од. бетонних  кришок)  на 2022 

рік передбачено коштів у розмірі 40, 00 тис.грн. 

У 2014 році у результаті проведення АТО було пошкоджено центральний 

водогін і мешканці  міста залишились  без водопостачання на тривалий час більш ніж 

4 місяці. На загальних зборах співвласниками ОСББ прийнято рішення про 

влаштування водозаборів (свердловина) для господарських побутових потреб. За 

рахунок ОСББ у 2014 році було облаштовано 65 од. свердловин, які і до теперішнього 

часу забезпечують      87 житлових будинків технічним водопостачанням.  Інженерні 

вводи через які надається послуга централізованого водопостачання опломбовані.              

У зв’язку з тим, що будинки отримують водопостачання від свердловин витрачення  

бюджетних коштів на встановлення приладів обліку, які не будуть використані за 

призначенням не раціонально і не ефективно. 

Станом на 01.09.2021 до зовнішніх інженерних мереж централізованого 

водопостачання приєднано 145 житлових багатоквартирних будинків (148 

інженерних вводів). 

На розробку проектно-кошторисної документації на встановлення комерційних 

приладів обліку споживання питної води для 145 багатоповерхових будинках 

необхідно коштів на суму 870,00 тис.грн. Робота  щодо  залучення джерела 

фінансування триває.  

На придбання матеріалів для виконання ремонтних робіт на мережах 

водопостачання і водовідведення (труби 63 мм, муфти 50 мм, засувки 100 мм, вентиля 

50 мм) на 2022 рік необхідно коштів у розмірі 70,00 тис.грн. 

Для ремонту та облаштування криниць (15 од.) загального користування на 

території громади необхідно коштів у розмірі 100,00 тис.грн. 



З метою забезпечення мешканців селища Комишівка та с.Завітне, 

розташованих на території міської громади, у 2022 році планується розробити  

проектно-кошторисну документацію проекту "Нове будівництво системи постачання 

технічної води на території Новогродівської міської ради  Покровського райну 

Донецької області ( селище Комишівка ,с.Завітне), у тому числі розробка проектно-

кошторисної документації та технічних умов, реалізація проектів та введення в 

експлуатацію. Виконання зазначеного заходу потребує коштів у розмірі 4000,00 

тис.грн.   

3.  Житлове господарство 

На території міської громади житлово-експлуатаційні підприємства відсутні.  

Житловий фонд комунальної власності у кількості 250 житлових будинків 

знаходиться в оперативному управлінні об’єднань співвласників багатоквартирних 

житлових будинків (надалі – ОСББ), яких станом на 01.09.2021 в місті  зареєстровано 

та діє 101 ОСББ.  

З 250 будинків, з них кількість одноповерхових будинків в місті складає – 18, 

двохповерхових – 116, трьохповерхових – 54, чотирьохповерхових – 35, 

п’ятиповерхових – 26 та 1 шестиповерховий будинок. Загальна площа будинків 

складає 266,1 тис.м2.  

Ветхі та аварійні житлові будинки  відсутні. 

На проведення капітального ремонту житлового фонду (ремонт покрівель, 

стягування будинків) у 2022 році планується витратити           1000,00 тис. грн. – 

коштів ОСББ та інших.  

Рішенням Новогродівської міської ради від 27.12.2019 №7/64-17 затверджена 

Міська програма відшкодування відсотків за кредитами залученими фізичними 

особами, ОСББ, ЖБК на енергоефективні заходи           м. Новогродівка на період 

2020-2024 р.р. У поточному році з місцевого бюджету компенсовано 11,4 тис. грн. 

(укладено 12 договорів). Виконання відповідних заходів буде подовжено у 2022 році. 

4. Реформування житлово-комунального господарства 

Станом на 01.09.2021 в міській громаді  зареєстровано та діє 101 ОСББ, які 

обслуговують 250 будинків.  

В ОСББ сплата за утримання житла береться у вигляді членських внесків, 

розмір яких встановлюється протокольно на спільному сході усіх мешканців будинку 

в межах від 0,80 грн. - до 2,25 грн.  

Керуючі компанії відсутні, житловий фонд 100% знаходиться в оперативному 

управлінні ОСББ.  

На виконання поточного ремонту житлового фонду у 2022 році планується 

витратити коштів ОСББ у розмірі 1000,00 тис грн. за рахунок членських внесків 

відповідно до статті 21 Закону України   «Про об’єднання співвласників 

багатоквартирного будинку».   

На заміну 32 од. вікон і 10 од. дверей ОСББ на 2022 рік заплановано коштів 

ОСББ у розмірі  232,00  тис.грн.  

Для придбання будівельних матеріалів ОСББ для виконання ремонтних робіт 

житлового фонду з бюджету міської громади планується у 2022 році виділити кошти 

у розмірі 100,00 тис.грн. і 100,00 тис.грн. – коштів ОСББ. 



Для створення безбар’єрного середовища для осіб з інвалідністю на   2022 рік  

необхідно встановлення з’їзду на суму 10,0  тис.грн. 

На території м.Новогродівка знаходиться міський гуртожиток по                    

вул. Паркова, буд.38а, м.Новогродівка, Донецької області, який потребує 

реконструкції  і термомодернізації. За рахунок позабюджетних коштів у розмірі 

150,00 тис.грн. у 2022 році планується розробити робочий проєкт «Реконструкція і 

термомодернізація міського гуртожитку КП «Міський гуртожиток» м.Новогродівка 

(місце компактного проживання ВПО)». 

Реалізація зазначеного проєкту дозволить  забезпечити більш якісними та 

комфортними умовами проживання соціально-незахищених верств населення, 

внутрішньо переміщених осіб, постраждалих від збройного конфлікту, 

військовослужбовців, гостей міста і інших. 

5. Благоустрій 

Всі об’єкти благоустрою знаходяться на балансі комунальних підприємств 

міста: комунальне підприємство «Міський гуртожиток» м.Новогродівка, комунальне 

підприємство «Комунтех» м.Новогродівка  та управлінні міського господарства 

Новогродівської міської ради.  

Програмою на 2022 рік з місцевого бюджету запланована фінансова підтримка 

для ефективної господарсько-фінансової діяльності комунальних підприємств міста у 

сумі  2552,00 тис.грн. 

Щорічно проводиться інвентаризація цих об’єктів щодо їх наявності та 

технічного стану, забезпечується збереження та утримання (проведення поточних 

ремонтів).  

5.1. Утримання територій  

На оплату за виконання громадських робіт (109 чол.) необхідно коштів 

бюджету громади у розмірі 392,1 тис.грн. 

На поточний ремонт та утримання у належному санітарному стані міського 

туалету по вул. Шевченка та 2 од. міських біотуалетів необхідно    коштів у розмірі 

100,00 тис.грн.  

Для придбання та встановлення  санітарно-побутового контейнеру (туалет) з 

демонтуванням існуючого (отримання технічних умов), облаштування майданчика  

необхідно коштів у розмірі  650,00 тис.грн. 

Для виконання демонтажу міського туалету по вул. Шевченка необхідно 

коштів бюджету міської громади  у розмірі 65,00 тис.грн.  

5.2. Зелене господарство 

Загальна площа зелених насаджень складає 119,9 га, з них 16,1 га – площа 

зелених насаджень загального користування, 12,8 га – площа зелених насаджень 

обмеженого користування, 91,0 га – площа зелених насаджень спеціального 

призначення. 

Територія земель промислового виробництва в м. Новогродівка складає   82 га 

(близько 15% всій території).  

Рішенням Новогродівської міської ради від 27.12.2019 №7/64-18  затверджено 

Програму охорони навколишнього природного середовища м.Новогродівка на 2020-

2022 роки. 



На придбання 500 од. саджанців, їх висадження та догляд на 2022 рік необхідно  

коштів у розмірі 140,00 тис. грн., а саме: 50,00 тис.грн.- бюджету міської громади, 

90,00 тис.грн.- інших позабюджетних коштів.  

На утримання зелених насаджень у парках, скверах та міських вулицях, покос 

газонів, висадження дерев, кущів та багаторічних квіткових рослин, оплату 

водопостачання, тощо у 2022 році необхідно використати 290,00 тис. грн., з яких 

120,00 тис.грн. – кошти бюджету міської громади, 170,00 тис.грн. – інші 

позабюджетні кошти. 

На поточне утримання парків і скверів (прибирання вулиць міста) загальною 

площею 16,1 га необхідно  коштів у розмірі 670,00  тис.грн. (380,00 тис.грн.- коштів 

бюджету громади, 290,00 тис.грн. – інших позабюджетних коштів). 

Для догляду за квітниками та їх улаштуванням, догляду за деревами і кущами 

(висаджування, підживлення , поливання, обрізання крон дерев) тощо необхідно  

коштів у розмірі 318,00 тис.грн., а саме: 118,00 тис.грн. –кошти бюджету громади, 

200,00 тис.грн. – інші позабюджетні кошти. 

5.3. Утримання, ремонт об’єктів зовнішнього освітлення 

Загальна протяжність мереж зовнішнього освітлення - 27,2 км, загальна 

кількість світлоточок - 1136 од.  

Обслуговуванням об’єктів зовнішнього освітлення займаються суб’єкти 

господарювання на договірних засадах. 

На поточний ремонт 1136 світлоточок і 4285 м/п дроту ліній зовнішнього 

освітлення та технічне обслуговування на 2022 рік необхідно коштів  у розмірі 400,00  

тис. грн., а саме: 200,00 тис.грн.  – кошти бюджету громади, 200,00 тис.грн. – інші 

позабюджетні кошти. 

На оплату електроенергії зовнішнього освітлення у 2022 році заплановано 

1266,0  тис. грн. коштів  бюджету міської громади.  

На капітальний ремонт  мереж зовнішнього освітлення міста із заміною 

світильників на світлодіодні ліхтарі, у тому числі проектні роботи на 2022 рік 

необхідно позабюджетних коштів у розмірі 500,00 тис.грн. 

5.4.  Утримання та благоустрій місць поховань, похоронна справа 

Загальна кількість місць поховань на території міської громади  16 од. 

кладовищ.   

Послуги з утримання кладовищ в м.Новогродівка надає комунальне 

підприємство «Комунтех» м.Новогродівка.  

На виконання сезонних робіт з упорядкування кладовищ у 2022 році необхідно 

коштів у розмірі 400,00 тис.грн., а саме: 100,00 тис.грн. – кошти бюджету громади, 

300,00 тис.грн. – інших коштів., на поховання безрідних осіб необхідно коштів 

бюджету громади у розмірі  60,00 тис.грн. 

5.5. Утримання, ремонт та очищення зливових каналізаційних, дренажних 

систем і колодязів 

Протяжність відкритих лотків для відводу дощових та талих вод складає 7,5 км.   

Програмою на 2022 рік передбачено використання коштів з бюджету міської 

громади на утримання  7,5 км  лотків поверхневого водовідведення у розмірі - 200,00 

тис.грн., на виконання поточного ремонту лотків - 100,00 тис.грн. (50,00 тис.грн. –

кошти бюджету громади, 50,00 тис.грн. – інші позабюджетні кошти). 



На розробку ПКД «Капітальний ремонт лотків поверхневого водовідведення 

стічних вод з встановленням покриття»  необхідно залучення позабюджетних коштів 

у розмірі 200,00 тис.грн.  

5.6. Утримання та ремонт дорожньо-мостового  господарства 

Загальна протяжність доріг в м.Новогродівка (комунальної власності) складає  

47 км, у тому числі  27 км з твердим покриттям.  

На утримання доріг і тротуарів та придбання протиожеледних матеріалів на 

2022 рік необхідно коштів у розмірі 360,00 тис.грн. (200,00 тис.грн. – кошти бюджету 

громади, 160,00 тис.грн. – інші позабюджетні кошти). 

На утримання узбіч доріг необхідно коштів у розмірі 120,00 тис.грн. 

На поточний ремонт дорожнього покриття, площею 3640 кв.м. необхідно 

коштів бюджету міської громади  у розмірі 1200,00 тис.грн., на поточний ремонт 210 

м2 тротуарів 120,00 тис.грн., на поточний ремонт дорожнього покриття в'їздів до 

житлових кварталів – 200,00 тис.грн., на утримання доріг з ґрунтовим покриттям – 

необхідно 400,00 тис.грн. 

Для придбання, встановлення та утримання лав, велопарковок, інформаційних 

табличок та сміттєзбиральних урн, фарбування вапном бордюр необхідно  коштів  у 

розмірі 300,00 тис.грн.  

Для облаштування тротуарів та пішохідних доріжок ФЕМ 470 м2  на 2022 рік 

необхідно  коштів  у розмірі 400,00 тис.грн.  

Для утримання місць загального користування 13 од. зупинок громадського 

транспорту  необхідно коштів бюджету міської громади у розмірі 125,00 тис.грн.  

5.7. Утримання, ремонт та будівництво дитячих спортивних  

майданчиків 

На території міста Новогродівка встановлено – 6 од. дитячих майданчиків, які 

знаходяться в задовільному технічному стані.  

На 2022 рік з місцевого бюджету на придбання та доставку 4 ігрових 

майданчиків та 30 од. окремих ігрових елементів необхідно коштів у розмірі 1200,00 

тис.грн. 

Для поточного ремонту 16 елементів дитячих майданчиків необхідно коштів у 

розмірі 100,00 тис.грн.  

Для утримання території дитячих майданчиків (покос трави, висадження 

зелених насаджень тощо) необхідно коштів бюджету міської громади у розмірі  

190,00 тис.грн.  

5.8.Інше 

Програмою економічного і соціального розвитку м.Новогродівка на 2022 рік 

заплановано використання коштів на інші заходи, а саме: 

     - фінансовий лізинг комунальних підприємств міста у розмірі             2052,00 

тис.грн.   

      -  утримання та поточний ремонт міського фонтану, розташованого у сквері 

ім.Тараса Шевченка і оплату за водопостачання 1170 м3 70,00 тис.грн.; 

       - придбання та встановлення 3 арт-об'єктів, 10 вазонів для квітів 110,00 

тис.грн.; 

       - поточний ремонт та утримання елементів благоустрою, інформаційних 

об’єктів: 1 сходи, 40 лав, 20 банерів та дошок об’яв  65,00 тис.грн.; 



- придбання інвентарю та будівельних матеріалів для утримання об’єктів 

благоустрою (тачки, шланг, лопати, граблі, секатори, пісок тощо) передбачено кошти 

у розмірі 35,00 тис.грн.; 

- придбання обладнання для утримання об’єктів благоустрою: 2 мотоблока, 4 

генератора, 14 газонокосарок  245,00 тис.грн.; 

- придбання спецтехніки для утримання благоустрою в місті:  автомобіль–

мультіліфт для збору і транспортуванню побутових відходів 2500,00 тис.грн.; 

- придбання лінії для виробництва тротуарної плитки (ФЕМ) і бордюру – 

100,00 тис.грн. 

-   встановлення та облаштування додаткових пішохідних та вело-доріжок,  500 

м2,  придбання 1 од. роллєдрому на суму 1400,00 тис.грн.  

- розробка ПКД "Реконструкція міського скверу в м.Новогродівка, 

вул.Центральна (за будинком дитячої творчості") місцезнаходження Донецька 

область, Покровський район, м.Новогродівка, вул.Центральна" , проходження 

державної експертизи – 100,00 тис.грн. 

- ремонт пам’ятників, меморіальних комплексів та благоустрій території – 

30,00 тис.грн.  

 - улаштування притулку для утримання безпритульних тварин – на суму 300,00 

тис.грн. 

- послуги з регулювання чисельності безпритульних тварин на території 

Новогродівської міської ради на суму 199,00 тис.грн.  

- підготвка та прибирання території громади до і після загальноміських заходів 

(свят),  збір та вивезення опалого листя  на суму 520,00 тис.грн. Загалом на виконання 

заходів розділу «Житлове господарство та комунальна інфраструктура» необхідно 

коштів у розмірі 29 143,8 тис.грн., з яких 8143,1 тис.грн. – коштів бюджету громади і 

21000,7 тис.грн. – інших позабюджетних коштів. 

 

Розвиток районів та територіальних громад області 

 

    Сучасний ЦНАП - це єдине місце (приміщення), де можна отримати 

найнеобхідніші адміністративні послуги у комфортних умовах із зручним графіком 

прийому суб’єктів звернень. Поінформованості відвідувачів ЦНАПу сприяє 

організована рецепція та надання спеціалізованих консультацій, інформаційні картки 

адміністративних послуг та інша інформація у вільному доступі у приміщенні 

ЦНАПу.  

Центр надання адміністративних послуг у місті Новогродівка (далі-Центр) 

створено рішенням міської ради від 09.08.2013 №6/28-13 з метою спрощення 

процедур надання адміністративних послуг, скорочення термінів їх отримання та 

поліпшення якості їх надання.  Станом на 01.01.2021 в Центрі надаються 199 

адміністративних  послуг  у 14 сферах діяльності, у тому числі 2 комплексні послуги 

(«ID-14» та «єМалятко»). Штатна чисельність працівників Центру- 8 одиниць. 

До кінця 2021 року планується надати 5500 консультацій та прийняти 5050 

звернень. 



На веб-сайті Центру надання адміністративних послуг є можливість 

ознайомитись з інформацією щодо функціонування Центру, переліком 

адміністративних послуг, записатися на прийом в он-лайн черзі. 

Центр розташовано в адміністративній будівлі після капітального ремонту, 

оснащено сучасним обладнанням, функціонує електронна черга, для осіб з 

обмеженими фізичними можливостями створено зручні умови: облаштовано пандус, 

поручні, кімната особистої гігієни, для дітей облаштовано дитячий куточок – і все це 

завдяки реалізації в 2017 році проєкту «Розвиток мережі Центрів надання 

адміністративних послуг, підвищення якості і доступності надання адміністративних 

послуг суб’єктам підприємницької діяльності та мешканцям Донецької області». 

Проєкт реалізовано за рахунок коштів ДФРР (4549.78тис.грн.) та місцевого бюджету 

(454.98тис.грн.).  Загальна площа Центру 174кв.м.(сектор прийому та інформування-

26кв.м., сектор очікування-65кв.м., сектор обслуговування- 83кв.м). 

З метою забезпечення належних умов надання адміністративних послуг у сфері 

міграційної служби придбано і встановлено обладнання і приладдя для оформлення та 

видачі паспортів громадянина України у вигляді ID-картки та паспортів громадянина 

України для виїзду за кордон. За допомогою проекту USAID  «Українські ініціатива 

зміцнення громадської довіри» придбано обладнання для організації каналу 

конфіденційного зв’язку, фотоапарат та пристрій для підпису. З травня 2018 року 

почали працювати платіжні термінали для здійснення безготівкової оплати за надання 

адміністративних послуг. Перевагами такої оплати є зручність та значна економія 

часу. 

З метою створення зручних та доступних умов отримання адміністративних 

послуг громадянами  Новогродівської  міської територіальної громади створено 

рішенням міської ради від 29.01.2021 віддалені робочі місця адміністраторів Центру 

надання адміністративних послуг  у місті Новогродівка за адресами:  

- с.Миколаївка, вул.Центральна, 43; 

- с.Михайлівка, вул.Шкільна, 62а; 

- с.Галицинівка, вул.Середи,1. 

На 2022 рік планується збільшення адміністративних послуг до 225, що 

призведе до поліпшення отримання адміністративних послуг суб’єктами звернень.  

Димаміка розвитку ЦНАП Новогродівської громади можна прослідкувати у 

наступній таблиці: 

 

Показники 2017 2018 2019 2020 Очікується 

у 2021 

Очікується 

у 2022 

Кількість послуг, які 

надаються у ЦНАП(за 

переліком) 

131 164 175 193 211 225 

Кількість адміністраторів, 

які працюють у ЦНАП, осіб 

3 3 4 4 8 8 

Кількість наданих 

адміністративних послуг, 

одиниць 

1981 2119 3948 3941 5050 6100 



Кількість наданих 

консультацій, одиниць 

2047 2128 4692 5253 5500 7800 

Кількість наданих платних 

послуг, одиниць 

501 1180 2780 3400 3500 3600 

Кошти, які отримано в 

міський бюджет від надання 

адміністративних послуг, 

тис. грн 

129,4 171,1 466,8 669,2 670,0 680,0 

 

На сучасному етапі становлення України як демократичної, соціальної, 

правової держави важливого значення набувають процеси ефективної взаємодії 

місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування з інститутами 

громадянського суспільства. Кількість зареєстрованих громадських організацій в 

громаді з кожним роком збільшується, але їх активність майже не змінюється. 

 

 
 

З метою забезпечення участі громадян в управлінні справами місцевого 

самоврядування, здійснення громадського контролю за діяльністю органів виконавчої 

влади, налагодження ефективної взаємодії із громадським суспільством, врахування 

громадської думки під час формування та реалізації державної політики в громаді 

створена Громадська рада при виконкомі Новогродівської міської ради, склад якої 

обирається на 2  роки.    
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Але незважаючи на зростання кількості інститутів громадянського суспільства, 

їх роль у житті та розвитку міста залишається на невисокому рівні. Низький рівень їх 

активності спричинений не тільки внутрішніми чинниками, а й недостатніми умовами 

для повноцінної діяльності об'єднань громадян, недостатнім рівнем кадрової, 

фінансової та інституційної спроможності інститутів громадянського суспільства, 

низьким рівнем усвідомлення громадянами демократичних механізмів участі та 

самоорганізації у процесі вирішення місцевих проблем, недосконалістю механізмів 

взаємодії між органами влади та інститутами громадянського суспільства.  

Потребує підвищення і рівень громадянської культури та освіти населення 

міста. Практика свідчить, що значна кількість жителів міста неповною мірою знає 

власні права, не володіє інформацією про наявні можливості участі в управлінні 

державними і місцевими справами. Загалом недостатньою є також правова 

обізнаність державних службовців та посадових осіб органів місцевого 

самоврядування стосовно забезпечення прозорості й відкритості в управлінській 

діяльності, налагодження взаємодії з об'єднаннями громадян. 

У 2021 році вперше в територіальній громаді було впроваджено «Бюджет 

участі». Для участі в конкурсі інститутами громадянського суспільств було подано 7 

проектів, до процесу голосування було допущено 6. На реалізацію проектів у 2022 

році заплановано 969,614 тис.грн. 

Для покращення розвитку громадянського суспільства в Новогродівській 

територіальній громаді рішенням Новогродівської міської ради від 17.09.2021 №8/17-

5 було затверджено   Про затвердження Програми сприяння розвитку громадянського 

суспільства в територіальній громаді Новогродівської міської ради на 2022 рік. 

Даний розділ в Програмі економічного і соціального розвитку Новогродівської 

міської територіальної громади на 2022 рік дозволить закріпити на місцевому рівні 

механізми удосконалення процесу взаємодії органів місцевого самоврядування та 

інститутів громадянського суспільства, розширить сферу діяльності органів місцевого 

самоврядування  щодо сприяння розвитку громадянського суспільства, а також стане 

стимулом у налагодженні співпраці. 
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Основні напрями розвитку громадянського суспільства  

на 2022 рік. 

1. Активізація громадянського суспільства у прийнятті рішень через 

Громадські ради, консультації з громадськістю, а також розширення можливостей 

громадян, особливо вразливих верств населення, приймати участь у громадському 

житті.  

2. Стимулювання громадської активності громадянського суспільства шляхом 

впровадження Бюджету участі та Конкурсу з визначення програм(проектів, заходів), 

розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання(реалізації) яких 

надаватиметься фінансова підтримка у 2022 році за рахунок коштів бюджету 

Новогродівської територіальної громади. 

3. Вивчення громадської думки стосовно найактуальніших питань 

життєдіяльності міста з метою виявлення слабких місць та своєчасного реагувати на 

погіршення суспільно-політичної ситуації. 

4. Покращення підзвітності та прозорості роботи органів місцевого 

самоврядування. 

 

Охорона навколишнього природного середовища 

 

Економічний потенціал громади  представляють  промислових підприємства 

(шахти). Основні джерела викидів – відвали шахт, промислові та модульні котельні, 

пересувні джерела – автотранспорт, відходи побутові виробничі. Основні компоненти 

викидів – пил котельних, сірчаний ангідрит, оксид азоту, оксид вуглина та інші. 

В північно-західній частині міста знаходиться полігон для складування твердих 

побутових відходів (далі – ТПВ). Державний акт на право постійного користування 

земельною ділянкою серія ЯЯ №058531. Площа 9,8 га, наповнення складає 65%.  

З 10.04.2020 послуги з вивозу  побутових відходів на території Новогродівської  

міської територіальної громади  на конкурсних засадах визначено комунальне 

підприємство «Комунтех». 

Балансоутримувач міського полігону комунальне підприємство «Комунтех».  

Рішенням виконавчого комітету Новогродівської міської ради  від 20.01.2016  

№ 10 «Про затвердження Схеми санітарного очищення м.Новогродівка» затверджено 

Схему санітарного очищення міста з урахування роздільного збору ПВ. 

Для організації роботи в галузі охорони довкілля міською радою затверджена 

«Програма охорони навколишнього природного середовища м.Новогродівка на 2020-

2022 роки». Основною метою програми є поліпшення екологічного стану та 

підвищення рівня екологічної безпеки. Також на даний час діє «Програма 

регулювання чисельності безпритульних тварин в м.Новогродівка на 2020 – 2022 

роки». 

З четвертого кварталу 2017 року в місті впроваджено систему роздільного 

збору. 

Тверді побутові відходи в  м. Новогродівка вивозяться згідно графіку: 

- з будинків державного сектору – щодня; 

- з будинків приватного сектору – щодня. 

Спосіб збору ТПВ у приватному секторі безконтейнерний. 



Обслуговування підприємств, організацій та приватних підприємців 

здійснюється на підставі договорів на вивіз ПВ, по фактичному накопиченню, та 

укладанню договорів на розміщення відходів. 

Рівень охоплення населення послугами з вивезення ТПВ 19,3 тис. осіб – 100%. 

Рішенням виконкому Новогродівської міської ради від 19.02.2020 № 25 

затверджені норми утворення побутових відходів та визначено одиницю обсягу 

надання послуг на території м.Новогродівка для всіх споживачів – метр кубічний. 

Рішенням виконкому Новогродівської  міської ради №90  від 21.04.2021 

встановлено тарифи на послуги по збиранню, вивезенню та розміщенню твердих 

побутових відходів на території громади.   

Діючи тарифи на послуги по збиранню, вивезенню та розміщенню твердих 

побутових відходів:   

- приватний сектор –на одного мешканця 23,19 грн/міс; 

- державний сектор – на одного мешканця 19,31 грн/міс; 

- для бюджетних організацій та підприємств за 1м. куб. 105,82 грн. 

З метою проведення аналізу стану атмосферного повітря на території громади 

лабораторією КП «Дирекція з капітального будівництва адміністративних і житлових 

будівель» м.Краматорськ 28.05.2021 проведено дослідження впливу джерел 

забруднення на стан атмосферного повітря в с.Михайлівка. 

Виміри проводилися в санітарно-захісних зонах житлової забудови  на вміст  

оксиду вуглецю (CO), оксидів азоту  (NO, Nox,no2) сірчистого ангідриду (So2), аміаку 

(Nh3), сірководня (H2s), пилу (загального і фракціями РМ 10.0, Р.М. 4.0, РМ 2,5 і Р.М. 

1,0). 

При проведенні вимірів біля житлової забудови тривалістю понад 30 хвилин 

перевищень ГДК по виміряних параметрах зафіксовано не було.  

Головна мета – реалізація заходів, спрямованих на забезпечення 

збалансованого використання природних ресурсів та їх відновлення, гарантування 

екологічно безпечного для життя та здоров'я населення навколишнього середовища, 

зменшення рівня техногенного навантаження на довкілля. 

Основні завдання на 2022 рік: 

- стимулювання роздільного збору ПВ; 

- охорона і відтворення зелених насаджень; 

- здійснення контролю за викидами забруднюючих речовин в атмосферне 

повітря підприємствами міста; 

- підвищення культури побуту населення; 

- відкриття мережі «зелений туризм», 

- озеленення місто, а сам реконструкцію міського парку в м.Новогродівка; 

- виготовлення проектно-кошторисної документації з будівництва  заводу з 

переробки відходів з біогазовою електричною станцією (БГЕС) на території 

Новогродівської міської територіальної громади.  

Кількісні та якісні критерії ефективності: 

- проведення інвентаризації зелених насаджень на площі 0,9 га.  

- придбання контейнерів для роздільного збору  ПВ об’ємом 1,0 м.куб. в 

кількості 8 од.; 



- придбання контейнерів для приватного сектору для збору ПВ об’ємом 0,24 в 

кількості 135 од.; 

- контроль за станом атмосферного повітря в місті шляхом експлуатації 

пересувної автоматизованої лабораторії для визначення метеорологічних параметрів 

забруднюючих інгредієнтів атмосферного повітря в кількості 2 од, 

- розробка проекту будівництво  заводу з переробки відходів з біогазовою 

електричною станцією (БГЕС) на території Новогродівської міської територіальної 

громади.  

Виконання природоохоронних заходів заплановано за рахунок коштів  

місцевого      фонду охорони навколишнього природного середовища на загальну 

суму 111,6 тис.грн. 

Природоохоронні заходи на 2022 рік розроблено у трьох  напрямках та 

складаються з 5 заходів. 

За кошти фонду охорони навколишнього природного середовища 

Новогродівської міської територіальної громади передбачені наступні заходи: 

- для відтворення рослинних ресурсів – 60,0 тис. грн. будуть направлені на 

озеленення міста, у тому числі проведення інвентаризації зелених насаджень; 

- розроблення схеми екологічної мережі, а саме «Сичин дуб» с.Мемрик.  

Наука, інформація, освіта та моніторинг охорони навколишнього природного 

середовища: 

- функціонування системи моніторингу навколишнього природного 

середовища - 14,6 тис. грн.; 

- проведення заходів щодо пропаганди охорони навколишнього природного 

середовища, виготовлення поліграфічної продукції з екологічної тематики – 7,0 

тис.грн., 

Крім того, за кошти місцевого бюджету і інші джерела не заборонені Законом 

для раціонального використання і зберігання відходів виробництва і побутових 

відходів, переробку відходів  передбачено розробку проекту  будівництво  заводу з 

переробки відходів з біогазовою електричною станцією (БГЕС) на території 

Новогродівської міської територіальної громади. 

Також, для зниження навантаження на атмосферне повітря  проведення 

озеленення міста, а саме проведення реконструкції міського парку в м.Новогродівка.  

Актуальні проблеми: 

- відсутність системи переробки та утилізації відходів як вторинної сировини; 

- накопичення несанкціонованих звалищ великогабаритних, будівельних 

відходів та жужалки; 

- забруднення атмосферного повітря. 

Основні напрямки розвитку на 2022  рік: 

- забезпечення впровадження заходів із санітарного очищення міста; 

- проведення робіт з озеленення міста; 

- підвищення екологічної культури населення та рівня знань з охорони 

навколишнього природного середовища та цивільного захисту. 

 

 


